

पीसीएस परीक्षा की तैयारियों के लिए जिलाधिकारी ने की बैठक

पुलिस पर पिटाई से महिला की मौत का आरोप

बिजुआ खीरी, समृद्धि न्यूज़।



इस बाबत फूलबेहड़ इस्पैक्टर अलोक कुमार धीमान ने बताया कि फूलबेहड़ पुलिस ने पूछताछ के बाद महिला को छोड़ दिया था, महिला की मौत दिला का दौरा पड़ने से हुई है। शेष शव का पोस्टमार्टम होने के बाद ही कुछ कहा जा सकता है।

हालत में होने पर शम को छोड़ दिया। दूसरे दिन सुरजाना की हालत बिगड़ने पर उसे इलाज के लिए लखीमपुर लिए गए। रास्ते में थोड़ी दूरी तय हो चुकी थी। सुरजाना ने अचानक ही दम तोड़ दिया। आरोप है सुरजाना की मौत की सूचना पाकर फूलबेहड़ पुलिस गांव पहुंची मृतका के परिजनों पर सुलह समझौते का दबाव बनाने में जुट गई।

मृतिका के परिजनों ने बताया 16 दिसंबर की सुबह फूलबेहड़ कोतवाली के एक सब इस्पैक्टर दो सिपाही बलवीर व भानु तथा दो महिला आरक्षियों के साथ हमारे घर पहुंचे। जहां पुलिस ने सुरजाना को कच्ची शराब बनाने व बेचने के आरोप में पकड़ लिया और थाने ले गई। मृतिका के ससुर राजकुमार ने बताया सूचना पाकर हम अपनी बहू को छुड़ाने थाने गया तो थाने के सिपाही बलवीर ने बहू को छोड़ने की एवज में मुझसे पचास हजार रुपए मांगे। लेकिन गरीब होने के कारण हम पुलिस को रूपये नहीं दे पाए। जिसके चलते पुलिस ने हमारी बहू सुरजाना को थाने में बुरी तरह मारा पीटा। पुलिस ने हमारी बहू को इतनी बेहमी से पीटा कि हमारी बहू सुरजाना बेसुध हो गई। तब फूलबेहड़ पुलिस ने सुरजाना को मरणासन्न

- ▶ खीरी में पीसीएस प्री परीक्षा की तैयारियां पूरी
- ▶ 19 केंद्रों पर 22 दिसंबर को होगी परीक्षा, 7596 अभ्यर्थी होंगे शामिल
- ▶ पीसीएस-प्री की परीक्षा देने शहर में जुटेंगे 7596 अभ्यर्थी, प्रशासन ने शुरू की तैयारी
- ▶ आयोग के समन्वय पर्यवेक्षक ने सेक्टर, स्टैटिक मजिस्ट्रेट, केंद्र व्यवस्थापकों को बताई बारीकियां, दिया प्रशिक्षण

लखीमपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।

लोक सेवा आयोग की तरफ से आयोजित पीसीएस प्री की लिखित परीक्षा 22 दिसंबर को जिले के 19 केंद्रों पर दो पाली में होगी। इसमें कुल सात हजार पांच सौ छियानवे अभ्यर्थी शामिल होंगे। प्रथम पाली सुबह 9:30 से 11:30 तक होगी। प्रवेश सुबह आठ बजे होगा तथा द्वितीय पाली दोपहर 2:30 बजे से 4:30 बजे तक होगी। प्रवेश एक बजे से होगा। परीक्षा समय से 45 मिनट पूर्व गेट बंद हो जाएगा। पीसीएस एज्जान की तैयारी को लेकर बुधवार को डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल ने कलेक्ट्रेट सभागार में सेक्टर, स्टैटिक, जौनल मजिस्ट्रेट एवं केंद्र व्यवस्थापकों के साथ बैठक की। बैठक की अध्यक्षता करते हुए डीएम ने अधिकारियों को निर्देशित किया कि लोक सेवा आयोग के

खबरें एक नजर में

विधान सभा घेराव करने जा रहे कांग्रेसियों को पुलिस ने रोका

मोहम्मदी खीरी, समृद्धि न्यूज़। मोहम्मदी विधान सभा के बलराम वरुण बार एसीएसएन अध्यक्ष एवं पुराने कांग्रेसी नेता प्रदुम मिश्रा, प्रवेश राठौर, मो0अरिफ सिद्दीकी, शेखनाथ मिश्रा, कुलदीप गुप्ता, महेंद्र कुमार को विधान सभा घेराव करने तीन गाड़ियों से लखनऊ जा रहे थे। कस्बा इलाज बाबराम ने दलबल के साथ पहुँचकर रोक लिया।

अराजक तत्वों ने अंबेडकर प्रतिमा को किया क्षतिग्रस्त गोला गोकर्णनाथ (लखीमपुर), समृद्धि न्यूज़। गोला कोतवाली क्षेत्र के ग्राम भेड़ में अराजक तत्वों द्वारा गांव का माहौल खराब करने के लिए अंबेडकर प्रतिमा क्षतिग्रस्त कर दी। जिससे लोगों में आक्रोश फैल गया। सूचना पुलिस को दी गई। पुलिस ने मौके पर पहुंचे लोगों को समझा बुझाकर शांत किया। पुलिस को तहरीर नहीं मिली है। कोतवाली क्षेत्र के ग्राम भेड़ में मंगलवार की रात किरीट अराजक तत्वों ने गांव का माहौल बिगाड़ने के लिए अंबेडकर पार्क में लगी बाबा साहब की प्रतिमा के दाहिने हाथ को क्षतिग्रस्त कर दिया। जब सुबह लोग खेतों की तरफ गए तो जानकारी हुई। तब चर्चाएं शुरू हुईं और लोग आक्रोशित हो गए। सूचना पाते ही गज्जल पुलिस चौकी पुलिस ने गांव पहुंच लगी और समझाया बुझाया और क्षतिग्रस्त प्रतिमा को मरम्मत कर दी है। चौकी प्रभारी निर्मल तिवारी का कहना है कि प्रतिमा की मरम्मत करा दी गई है उन्हें अभी तहरीर नहीं मिली है।

आदर्श संस्कार फाउंडेशन के द्वारा सम्मानित की गई बहू-बेटियां गोला गोकर्णनाथ (लखीमपुर), समृद्धि न्यूज़। ग्राम पंचायत लालपुर के पंचायत भवन में गम्भती बहू-बेटियों को चुनरी ओढ़कर श्रीमद् भगवत गीता भेटकर मुख्य अतिथि ग्राम प्रधान जनार्दन गिरि द्वारा सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में आदर्श संस्कार फाउंडेशन के द्वारा 26 बहू-बेटियों को सम्मानित किया गया और उनके प्रतिनिधिता पढ़ने के लिए प्रेरित किया गया। आदर्श संस्कार फाउंडेशन के संस्थापक अध्यक्ष जितेंद्र सिंह ने बहू-बेटियों को संबोधित करते हुए कहा कि फाउंडेशन का उद्देश्य गम्भती महिलाओं को पौष्टिक भोजन के साथ संस्कारान बनाने के लिए प्रेरित करना है। गर्भ में ही बच्चों को संस्कारान बनाने से ही हमारे देश की दिशा बदलेगी।

गेट रखने को लेकर वाले लाठी उड़ें, नो के खिलाफ रिपोर्ट गोला गोकर्णनाथ (लखीमपुर), समृद्धि न्यूज़। कोतवाली क्षेत्र में मकान गेट रखने को लेकर दो पक्षों में विवाद हो गया। पड़ोसी ने ट्रैक्टर से गेट गिराया जब विरोध किया गया तो मारपीट की। पुलिस ने पीडित की तहरीर पर 9 लोगों के नामजद और चार अज्ञात के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है। क्षेत्र के ग्राम सेमरिया निवासी अरविन्द कुमार पुत्र पुतान सिंह ने दर्ज कराई रिपोर्ट में कहा है कि उसने 12 दिसम्बर को अपने घर की बाड़-झड़ी में गेट लगावाया था। जिसको लेकर पड़ोसी रवि वर्मा पुत्र रामासर, रमेश कुमार पुत्र बालकराम, हीरालाल पुत्र हरदयाल, श्रवण पुत्र दुर्गाई, अखिलेश, मंजेश पुत्रगण बाना सिंह, कमलेश पुत्र शिवधराम लाल, सुमित पुत्र रमेश कुमार, मुकेश पुत्र रामचंद्र व चार अज्ञात लाठी-डंडी, बांका, कुहाड़ी लेकर आये और मकान के सहन व कुर्ण को लेकर गाली पत्तोड़ करने लगे। विरोध करने पर उक्त लोगों ने उसकी मां किस्न देवी, भाई अमनारायण, अरविन्द वर्मा के साथ मारपीट करने लगे। मंजेश ने ट्रैक्टर से उक्ता गेट गिरा दिया और अखिलेश ने उसकी मां के निर पर लाठी से प्रहार कर घायल कर दिया। उक्त लोगों ने घर के बाहर खड़ी बुनेरी का शीशा भी तोड़ दिया। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

अतिक्रमण करने वालों के खिलाफ कार्रवाई की मांग गोला गोकर्णनाथ (लखीमपुर), समृद्धि न्यूज़। छेटी काशी कॉरिडोर निर्माण में बाधक बनने वाले अतिक्रमणकारियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग को लेकर मुख्यमंत्री को पत्र भेजा गया है। राष्ट्रीय हिंदू श्रम सेना ने मुख्यमंत्री को भेजे ज्ञापन में लिखा है कि छेटी काशी कॉरिडोर निर्माण कार्य तीव्र गति से प्रारंभ हो चुका है। जिससे अतिक्रमणकारियों ने खलनामी मांग की है। उसको प्रभावित करने को लेकर कुख्यात तहल राजनीतिक वोटों को साधने को लेकर प्रशासन द्वारा की जा रही कार्रवाई को प्रभावित करने का प्रयास करने का कुचक्र कर रहे हैं। जिसको प्रभावित न होने देने को लेकर राष्ट्रीय हिंदू श्रम सेना ने कार्रवाई की मांग की है। मंजेश ने ट्रैक्टर से उक्ता गेट गिरा दिया और अखिलेश ने उसकी मां के निर पर लाठी से प्रहार कर घायल कर दिया। उक्त लोगों ने घर के बाहर खड़ी बुनेरी का शीशा भी तोड़ दिया। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

किसान दिवस : किसानों की समस्याओं का समयबद्ध निस्तारण हो : डीएम

लखीमपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।

किसानों की समस्याओं के त्वरित निस्तारण के उद्देश्य से बुधवार को कलेक्ट्रेट में डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल की अध्यक्षता में 'किसान दिवस' का आयोजित हुआ। इस दौरान किसानों ने अधिकारियों के सामने समस्याएं रखीं। डीएम ने अफसरों को किसानों की समस्याओं का समय से व गुणवत्तापरक निस्तारण करने का निर्देश दिया।

डीएम ने कहा कि किसानों की समस्याओं का निदान शासन की सर्वोच्च प्राथमिकता है। यह भी बताया कि प्रशासन के समक्ष अन्रदाता किसानों की समस्या का समाधान सर्वोच्च प्राथमिकता का है। अधिकारियों को निर्देशित किया कि किसानों की समस्याओं को तत्काल एवम दीर्घकालिक समाधान की कैटेगरी में प्रस्तुत करें। किसान दिवस किसानों की समस्याओं के निस्तारण के लिए एक बेहतर मंच प्रदान करता

घर से कोचिंग गया छात्र लापता

गोला गोकर्णनाथ (लखीमपुर), समृद्धि न्यूज़। शहर के मोहल्ले ऊंचीभुड़ वार्ड 22 से एक किशोर लापता हो गया है। ऊंचीभुड़ निवासी स्व बालक राम गुप्ता का 17 वर्षीय बेटा पब्लिक इंटर कॉलेज में कक्षा 10 का छात्र है। वह मंगलवार की सुबह कोचिंग के लिए निकला था, पर घर नहीं पहुंचा है तो परिजनों को चिंता हुई। काफी खोजबीन के बाद भी उसका पता नहीं चला जिसको लेकर परिजन काफी परेशान हैं।



प्रत्येक अभ्यर्थी की तलाशी के साथ होगी बायोमेट्रिक जांच : समन्वयी पर्यवेक्षक

बैठक में उग्र लोक सेवा आयोग से नियुक्त जनपदीय समन्वयी पर्यवेक्षक अनिल कुमार ने बताया कि पुलिस की तलाशी के अलावा आयोग द्वारा नियुक्त संस्था द्वारा प्रत्येक अभ्यर्थी की बायोमेट्रिक जांच की जाएगी। इसके पश्चात ही प्रवेश मिलेगा। बैठक में उन्होंने मौजूद अफसरों की परीक्षा से जुड़ी छोटी बड़ी जानकारियां दी और उनके प्रश्नों के जवाब देकर उनकी जिज्ञासाओं को शांत किया।

निर्देशों का अक्षरशः अनुपालन सुनिश्चित किया जाए। आयोग द्वारा प्रत्येक अभ्यर्थी को राहत पहुंचाये जाने के उद्देश्य से डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल ने मंगलवार को देर रात्रि नगर क्षेत्र अन्तर्गत रोडवेज बस स्टैंड, रेलवे स्टेशन के सामने अक्टूब्र ब्रिज के नीचे स्थापित किए गए रैन बसेरों का औचक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं की पड़ताल की। मौजूद अधिकारियों को जरूरी दिशा निर्देश दिये। डीएम ने स्वयं न केवल

गरीब, असहाय, रिक्शा चालकों व मुसाफिरों को डीएम ने बांटा कम्बल

लखीमपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ व शासन के निर्देश पर अत्यधिक ठण्ड एवं शीतलहरी से उत्पन्न होने वाली समस्याओं के दृष्टिगत निर्माश्रित एवं असहाय तथा कमजोर वर्ग के असुरक्षित व्यक्तियों को राहत पहुंचाये जाने के उद्देश्य से डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल ने मंगलवार को देर रात्रि नगर क्षेत्र अन्तर्गत रोडवेज बस स्टैंड, रेलवे स्टेशन के सामने अक्टूब्र ब्रिज के नीचे स्थापित किए गए रैन बसेरों का औचक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं की पड़ताल की। मौजूद अधिकारियों को जरूरी दिशा निर्देश दिये। डीएम ने स्वयं न केवल

जल भराव के कारण राहगीर परेशान

संसारपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।

विकासखंड बांकेगंज के ग्राम भरिगमा में मार्ग पर वर्षों से गंदा पानी जमा रहने की वजह से नरकीय स्थिति बनी हुई है। मार्ग से गुजरने वाले लोग गंदे पानी से होकर आते-जाते हैं। गांव की सड़क पर गंदा पानी जमा रहने के कारण महामारी फैलने का खतरा बना रहता है। ग्रामीणों का कहना है कि नाली की समस्या यहां के लिए नासूर बन गया है। गांव के घरों का गंदा पानी प्रतिदिन सड़क पर बह रहा है। हालत उस समय और खराब हो जाती है जब बारिश के समय में पानी भी सड़क पर से निकल नहीं पाता है।

ग्राम प्रधान डालचंद फोन नहीं उठा। ग्राम विकास अधिकारी योगेश वर्मा ने बताया जल भराव की स्थिति बनी हुई है किंतु जो लोग में किसानों के खेत हैं वह नालियां बनने नहीं देते। तलाब बहुत अधिक दूरी पर है। सीमांकन के लिए तहसील में प्रार्थना पत्र दिया गया है। सीमांकन होना पर नाला बनवा दिया जाएगा जिससे समस्या का समाधान हो जाएगा।

मजिस्ट्रेट, केंद्र व्यवस्थापकों को निर्देश दिया कि परीक्षा के जो नियम और शर्तें हैं, उनके अनुरूप ही परीक्षा कराई जाए। किसी भी स्तर पर छोटी से छोटी गलती भी अशुभ्य होगी। किसी भी प्रकार की गड़बड़ी संज्ञान में आई तो व्यक्तिगत रूप से जवाबदेही जिम्मेदार अधिकारियों की होगी। सभी स्टैटिक एवं सेक्टर मजिस्ट्रेट, केंद्र व्यवस्थापक व केन्द्र सहायक पहले ही यह देख लें कि किसी भी केंद्र पर कोई कमी न रह जाए।

डीएम ने बताया कि गाइडलाइन के अनुसार ही परीक्षा को संपादित करना है। इसलिए गाइडलाइन को अच्छे से पढ़ लें। ताकि परीक्षा के दौरान किसी प्रकार की त्रुटि ना हो। परीक्षा के दौरान कक्षा में अभ्यर्थियों को सीटिंग प्लान के अनुसार ही बैठाएं। उन्होंने बताया कि सभी के परीक्षा के दौरान आईडी होना बेहद जरूरी है। निर्देश

डीएम ने रैन बसेरों का औचक निरीक्षण

डीएम ने रैन बसेरों का औचक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं की पड़ताल की। मौजूद अधिकारियों को जरूरी दिशा निर्देश दिये। डीएम ने स्वयं न केवल

में ठहरे लोगों ने बातचीत में बताया कि अधिक ठंड लग रही है तो डीएम ने अपने हाथों से कंबल ओढ़वाया। डीएम ने एक-एक कर सभी से बाकर सुविधाओं के बारे में पूछा। रैन बसेरों में सभी ने व्यवस्था को अच्छे बताया। डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल ने रात्रि नगर क्षेत्र का भ्रमण कर नगर क्षेत्र में जलाये गये अलावों को देखा तथा इस दौरान रोडवेज, रेलवे स्टेशन तथा संकटा देवी चौराहे

दिए कि परीक्षा को लेकर किसी भी स्तर पर कोताही न बरती जाए।

बैठक की शुरुआत में एडीएम संजय कुमार सिंह ने परीक्षा प्रारंभ होने से लेकर और समाप्त तक के सभी बिंदुओं के बारे में बैठक में शामिल सभी को अवगत कराया। आयोग के निर्देशों का सख्ती से पालन सुनिश्चित करें। सभी अधिकारियों को परीक्षा निष्पक्ष, पारदर्शी एवं शांतिपूर्ण संपन्न कराने के निर्देश दिए। सभी केंद्रों पर सीसीटीवी कैमरा चालू रखें और सीटिंग प्लान बोर्ड पर चस्पा करें। केंद्र में प्रकाश की व्यवस्था होना चाहिए। एएसपी पूर्वी पवन गौतम ने कहा इन परीक्षाओं पर पुलिस की भी पैनी नजर रहेगी। स्पेशल सेल एक्टिव रहेगा। इसलिए इन परीक्षाओं की संवेदनशीलता को समझते हुए आप में से कोई भी किसी भी प्रकार की लापरवाही नहीं बरतेंगा।

गरीब मुसाफिरों, रिक्शा चालकों, जरूरतमंदों को कम्बल ओढ़ाया

निरीक्षण के दौरान डीएम ने अंधि,अधि. नगर पालिका परिषद को निर्देश दिया कि नगर क्षेत्र में अलाव प्लाई-वुड को बढ़ा दिया जाय। उंड से लोगों को राहत पहुंचाने के लिए डीएम ने अधिकारियों को जरूरतमंदों को कंबल वितरण पर गंभीरता से काम करने के निर्देश दिए। अधिकारियों को निर्देश दिया कि जहां अभी तक जरूरतमंदों को कंबल प्राप्त न हो सके हों। उन्हें अतिशीघ्र कंबल अवश्य प्रदान कराएं। इस अवसर पर एएसपीएम सदर अश्विनी कुमार सिंह, ईओ संजय कुमार, नायब तहसीलदार सुनील कुमार मौजूद रहे।

सैकड़ भर जरूरतमंदों को कम्बल मिलते ही चेहरे पर दिखी मुस्कान

कालपी (जालौन), समृद्धि न्यूज़।

बुधवार को समाज सेवी संस्था न्यू लोक कल्याण समिति के तलावधान में सैकड़ भर से अधिक जरूरतमंद छात्रों को स्वेटर व बुजुर्गों लोगों को कम्बल वितरण किया गया। कम्बल तथा स्वेटर पाकर जरूरत मंदों के चेहरे खिल उठे।

खादी ग्रामोद्योग केन्द्र किलाघाट के सभागार में आयोजित कम्बल वितरण समारोह में न्यू लोककल्याण समिति अध्यक्ष सुरेश वर्मा वरिष्ठ उपाध्यक्ष आशुतोष मिश्रा व उपाध्यक्ष अमर सिंह चन्देल महामंत्री आसिफ कुशौ की मौजूदगी में कम्बल बांटे। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि तहसीलदार अभिनव तिवारी विशिष्ट अतिथि क्षेत्राधिकारी अवधेश सिंह चौहान विशिष्ट अतिथि अरविन्द सिंह यादव अध्यक्ष नगर पालिका परिषद कालपी विशिष्ट अतिथि नायब तहसीलदार तारा शुक्ला कालपी व एएसपी गोयल प्राचार्य ग्रामोद्योग प्रशिक्षण केन्द्र के द्वारा सभी उपस्थित छात्रों को स्वेटर व

लखीमपुर में पुलिस अब ड्रोन से करेगी निगरानी

लखीमपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।



न्यू लोक कल्याण समिति ने सर्द मौसम में किया नेक काम

उत्तर प्रदेश के विभिन्न जिलों में हुई हिंसा की घटनाओं के बाद खीरी पुलिस ने सुरक्षा व्यवस्था को लेकर विशेष सतर्कता बरतनी शुरू कर दी है। सुरक्षा के महहनजर पट्टा थानाध्यक्ष निराला तिवारी के नेतृत्व में पुलिस ने ड्रोन कैमरों की निगरानी में पट्टाआ, पटानपुरवा, बिनौरा, दुलही, रायपुर, सीधियाना आदि संवेदनशील गांवों में पैदल गस्त करते हुए अपराधियों को अपराध से दूर रहने की शक्त हियायत दी। साथ ही शासन सहित न्यायालय के आदेश के अनुपालन में मस्जिदों, मंदिरों से हीन, लाउडस्पीकर नियंत्रित करने हेतु आदेशित किया गया। पट्टाआ थाना अध्यक्ष निराला तिवारी ने बताया कि पुलिस अधीक्षक गणेश प्रसाद शाह के निर्देशन में कानून-व्यवस्था बनाए रखने और किसी भी अप्रिय घटना को रोकने के लिए पुलिस प्रशासन पूरी तरह सतर्क है।

जीजीआईसी के वार्षिकोत्सव में पेश किए रंगारंग कार्यक्रम

लखीमपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।

हर्षोल्लास से मना जीजीआईसी का वार्षिकोत्सव, डीएम ने मेधावी छात्राओं को किया सम्मानित

राजकीय कन्या इंटर कॉलेज (जीजीआईसी) लखीमपुर का वार्षिकोत्सव धूमधाम से मनाया गया। इस दौरान छात्राओं ने सांस्कृतिक छटा बिखेरी। वार्षिकोत्सव में बालिकाओं ने बुधवार को रंगारंग कार्यक्रम पेश किए। कार्यक्रम का शुभारंभ डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल ने किया। डीएम ने हाई स्कूल, इंटरमीडिएट की बोर्ड परीक्षा के मेधावी और विभिन्न प्रतियोगिताओं के टॉपर्स को प्रशस्ति पत्र और मेडल देकर सम्मानित किया। डीएम ने मां सरस्वती के चित्र पर माल्यांगण कर दीप प्रज्वलित कर समारोह का शुभारंभ किया। तत्पश्चात छात्राओं ने मनमोहक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। डीएम ने छात्राओं की प्रतिभा को सराहना करते हुए उन्हें शुभकामनाएं दीं। कहा कि जीजीआईसी की बालिकाओं में प्रतिभाओं को कोई कमी नहीं है, बस उन्हें तराशने की जरूरत है। बेहतर शिक्षक व शिक्षण संस्थान मिलने पर बच्चों की प्रतिभाओं में निखर आता है। डीएम ने छात्राओं से कहा मेहनत कर लान के साथ पढ़ाई करने और अपने हुनर की पहचान उसी के अनुसार भविष्य के लिए लक्ष्य का



जीजीआईसी के वार्षिकोत्सव कार्यक्रम में डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल ने डीआईओएस डॉक्टर महेंद्र प्रताप सिंह, प्रधानाचार्या डॉ शालिनी दुबे की उपस्थिति में कॉलेज की ज्ञान ज्योति पुस्तिका का विमोचन किया। डीएम ने इसे विद्यालय और उसकी छात्राओं की रचनात्मकता का दर्शाते करार दिया। यह पत्रिका बालिकाओं की रचनात्मक अभिव्यक्ति का दस्तावेज है। अपने लेखों, कविताओं और अन्य विधाओं में विद्यार्थियों के विचार उनकी बौद्धिक क्षमता के उन्नयन को दर्शाते हैं।

डीएम ने मेधावी छात्राओं को किया सम्मानित, बढ़ाया उत्साह जीजीआईसी के वार्षिकोत्सव कार्यक्रम में डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल ने यूपी बोर्ड 2024 की परीक्षा में हाईस्कूल व इंटरमीडिएट में विज्ञान वर्ग, मानविकी वर्ग, व्यावसायिक वर्ग में सर्वाधिक अंक प्राप्त करने वाली बालिकाओं को मेडल पहनकर एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। इसी के साथ उन्होंने हाई स्कूल एवं इंटरमीडिएट की बोर्ड परीक्षा में विषयवार सर्वाधिक अंक प्राप्त करने वाली बालिकाओं को भी सम्मानित किया।

निर्धारण करने के लिए कहा। उन्होंने केंद्र व प्रदेश सरकार की महत्वाकांक्षी योजना मुख्यमंत्री बाल सेवा योजना, मुख्यमंत्री कन्या सुसंगमला योजना, स्पोर्ट्सरशिप योजना के बारे में जानकारी देकर पात्रता के अनुसार बालिकाओं को लाभ दिए जाने के लिए प्रधानाचार्य को निर्देशित किया। डीआईओएस डॉ महेंद्र प्रताप सिंह ने कार्यक्रम की सराहना करते हुए शिक्षिकाओं से छात्राओं से विज्ञान वर्ग को गुणवत्तापरक शिक्षा देने की अपील की। शिक्षा ही देश को प्रगति के पथ पर ले जाती है। छात्राओं के चहुमुंडी विकास के प्रयास करने चाहिए। कार्यक्रम की शुरुआत में जीजीआईसी के प्रधानाचार्य डॉ शालिनी दुबे ने विद्यालय की वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत की। इस दौरान जीजीआईसी की पूर्व प्रधानाचार्य मंजुला रानी श्रीवास्तव, जीजीआईसी फूलबेहड़ से छवि बाजपेई, जीजीआईसी खीरी टाऊन से रागिनी, गवर्नमेंट हाई स्कूल धौरहरा से विनोद कुमारे, स्कूलटेंट हाई स्कूल से गौरव सक्सेना सहित विद्यालय का स्टाफ एवं छात्राएं, अभिभावक बड़ी संख्या में मौजूद रहे।

...तो आखिर कहां से आई करोड़ों की नगदी

► बीस दिन बाद भी खुलासा नहीं कर पाई जांच एजेंसियां
► आयकर विभाग का दावा लखनऊ की एजेंसी कर रही जांच
► एक मेडिकल स्टोर के अंदर गते में नोट भरें जाने का मामला रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

शहर के एक चर्चित नर्सिंग-होम के अंदर संचालित मेडिकल स्टोर में गते में भरे जा रहे करोड़ों रूपए की नगदी का मामला उभर पड़ा जा रहा है। वायरल वीडियो के बाद जांच

एजेंसियों ने दावा कि था वह जल्द जांच पड़ताल के तहत मामले से पर्दा उठाएंगे लेकिन लगभग बीस दिन बीत रहे हैं जांच एजेंसियां किसी नतीजे पर नहीं पहुंची है। हालांकि वीडियो वायरल होने व खबर प्रकाशित के बाद मेडिकल संचालक ने एक प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान वायरल वीडियो को पुराना बताते हुए इतनी बड़ी रकम को वैध करार दिया था और यह भी कहा कि उनके पास आधा दर्जन एजेंसियां हैं लेनदेन होता रहता है। यही नहीं उन्होंने यह भी दावा किया था कि यह वीडियो बैंक की है वह अपने रूपए रिकवरी करवा रहे थे। अब वीडियो कहा कि है यह जांच का विषय है लेकिन इस पूरे मामले में

सही जांच हुई तो बेनकाब हो सकते हैं कुछ सफेद पोस : सुप्र

गते में भरे जा रहे करोड़ों की जांच अगर निष्पक्ष रूप से हुई तो कुछ सफेद पोस लोग बेनकाब हो सकते हैं सूत्र बताते हैं कि यह बड़ी रकम किसी सफेद पोस की है जो मेडिकल स्टोर की आड़ में काला धन को सफेद करने की कोशिश की जा रही थी हालांकि इसकी पुष्टि हम नहीं करते हैं यह तो जांच एजेंसियां तय करंगी लेकिन घटना के कई दिन बीतने के बावजूद भी जांच एजेंसियां किसी नतीजे पर नहीं पहुंची है जो कहीं ना कहीं सवाल खड़ा करता है। फिलहाल पत्रकार पर लगे आरोप व मेडिकल स्टोर संचालक दोनों तरफ से एस्प्री को तहरीर दी गई है जिसकी जांच सीओ सिटी अमित सिंह कर रहे हैं।

मेडिकल संचालक ने एक टीवी चैनल के पत्रकार को टारगेट बनाते हुए आरोप लगाया था कि उपरोक्त पत्रकार ने उनसे दो लाख रूपए की मांग की थी लेकिन जांच के दौरान वह पुलिस को कोई ठोस साक्ष्य नहीं दे सके नतीजा पुलिस जांच में पत्रकार को क्लीन चिट मिली। लेकिन इस बड़ी घटना और करोड़ों की नगदी वायरल को लेकर अभी ना तो संबंधित विभाग ना ही पुलिस के आला अधिकारी खुलासा कर

सके हैं। अधिकारी एक दूसरे पर ठीकरा फोड़ रहे हैं। रायबरेली आयकर विभाग का कहना है कि जांच कई प्रकार की होती है इस मामले की जांच लखनऊ की टीम एजेंसी कर रही है।

इस मामले में भले पत्रकार को क्लीन चिट मिल गई हो लेकिन सवाल आज भी पर बरकार है कि आखिर इतनी बड़ी रकम एक मेडिकल स्टोर पर कैसे पहुंची रूपए वैध है या अवैध है अगर मेडिकल

संचालक का बयान भी मान लिया जाए जो उन्होंने मीडिया के समक्ष प्रस्तुत किया था कि वह बैंक से रूपए रिकवरी करवा रहे हैं तब भी सवाल उठना लाजिमी है कि आखिर वह कौन सी ऐसी बैंक है जो खजाने के पास उपभोक्ताओं को बैंडकर रूपए गते में भरवाई होगी। यह तमाम सवाल जांच एजेंसियों के लिए हैं लेकिन अभी जांच एजेंसियों के काबिल अधिकारी एक कदम नहीं बढ़ पाए हैं।

जमीनी विवाद में दबंगों ने युवती को पीटा, वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल

बछरावां रायबरेली, समृद्धि न्यूज़। इन दिनों दबंगों के हौसले इस कदर बुलंद हैं कि वह कानून व्यवस्था को तार तार करने में कोई कोर कसर नहीं छोड़ रहे हैं। घटना में एक युवती को एक युवक के द्वारा पटक पटक कर पीटने का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हुआ है। विदित हो कि बुधवार दोपहर 3:00 बजे सोशल मीडिया पर एक वीडियो जमकर वायरल हुआ, जिसमें साफ देखा जा सकता है कि एक दबंग युवक के द्वारा ग्राम समाज के जमीनी विवाद को लेकर युवती के साथ मारपीट की जा रही है। वायरल वीडियो के बारे में जानकारी प्राप्त हुई है कि जमीनी विवाद में दबंगों ने एक युवती को लात घूसो से पीटाई कर दी, जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गईं। वायरल वीडियो थाना क्षेत्र के

थुलेडी चौकी के अंतर्गत मलिकपुर सरैया गांव का है, जहां की रहने वाली माधुरी पुत्री रामकुमार उम्र 19 वर्ष को अपनी पड़ोसी माया देवी पत्नी रामदेव उम्र 40 वर्ष को ग्राम समाज की जमीन पर कूड़ा डालने से मना करना भारी पड़ गया, घायल युवती द्वारा जब उसे कूड़ा डालने से मना किया गया तो, उसके दबंग पुत्र ने युवती की लात घूसो से पीटाई कर दी, जिसका वीडियो मोबाइल कैमरे में कैद हो गया और सोशल मीडिया पर वायरल हो गया। घायल होने के पश्चात युवती ने थाने पहुंचकर प्रार्थना पत्र देकर शिकायत दर्ज कराई है। तत्पश्चात पुलिस द्वारा मेडिकल व इलाज के लिए उसे सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बछरावां पहुंचाया गया। जहां उसका इलाज किया गया। पुलिस मामले की जांच पड़ताल कर रही है।

महाकुंभ यात्रा का बछरावां नगर में हुआ भव्य स्वागत



बछरावां रायबरेली, समृद्धि न्यूज़। दैनिक जागरण महाकुंभ यात्रा का बछरावां नगर पंचायत में भव्य स्वागत किया गया। स्वागत समारोह बहुत ही उत्साह और जोश के साथ आयोजित हुआ। इस अवसर पर स्थानीय लोगों ने दैनिक जागरण की टीम का स्वागत किया और उनके साथ मिलकर इस महाकुंभ यात्रा के महत्व को समझा, यह यात्रा 18 मंडलों से होते हुए प्रयागराज जाएगी। स्वागत कार्यक्रम में प्रमुख रूप से नगर पंचायत अध्यक्ष शिवेंद्र सिंह राम जी, भाजपा नेता हरिओम चतुर्वेदी, मनीष गुप्ता, सुमित यादव, रामकुमार गुप्ता, सतीश वर्मा, सौरभ कुमार, प्रदीप कुमार, वरुण कुमार, अशोक कुमार उपस्थित रहे।

खबरें एक नजर में

स्मार्ट टीवी के द्वारा बच्चों को कराया जा रहा शिक्षण



सलौन रायबरेली, समृद्धि न्यूज़। कंपोजिट विद्यालय अंतराधरिया में स्मार्ट टीवी के द्वारा बच्चों को कक्षा शिक्षण कराया जा रहा है। स्मार्ट वलास के माध्यम से बच्चे रूचि लेकर शिक्षा ग्रहण कर रहे हैं। तथा उनके अंदर और अच्छा करने की ललक जग रही है। इससे बच्चों का नियमित विद्यालय आने में काफी लाभ मिल रहा है। विद्यालय के प्रभारी प्रधानाध्यापक राजकुमार ने बताया कि स्मार्ट वलास के माध्यम से बच्चों में शिक्षा के व प्रति रुचि उत्पन्न हुई है। डिजिटल लिटरेसी को बढ़ावा देने की दिशा में सरकार की संस्था है। बेसिक शिक्षा विभाग निरंतर शैक्षिक नवाचारों और डिजिटल साक्षरता को प्रेरित करता रहा है। कंपोजिट विद्यालयों में शासन द्वारा बड़ी स्मार्ट टीवी स्क्रीन उपलब्ध करावाई गई है। जिसके माध्यम से बच्चे अनूठे तरीके से सीख रहे हैं। कंपोजिट विद्यालय स्मार्ट टीवी के आ जाने से बच्चे बहुत कुछ सीखने के लिए लालायित रहते हैं। विभिन्न विषयों के स्टडी मटेरियल को स्मार्ट टीवी पर देखकर सीखना चाहते हैं। खंड शिक्षा अधिकारी सुधा कुमारी वर्मा का मार्गदर्शन निरंतर कि स्मार्ट वलास के माध्यम से बच्चों में शिक्षा के व प्रति रुचि उत्पन्न हुई है।

आपसी रंजिश के चलते मोटरसाइकिलों में अज्ञात लोगों ने लगाई आग

बछरावां रायबरेली, समृद्धि न्यूज़। आपसी रंजिश के चलते पर के बरामदे में खड़ी हुई मोटरसाइकिलों को अज्ञात लोगों ने पेट्रोल डालकर आग लगा दी गई। सूचना पर पहुंची पुलिस मामले की जांच पड़ताल कर रही है। घटना मंगलवार व बुधवार की मध्य रात्रि 12-30 बजे की बताई गई है। जब थाना क्षेत्र के ग्राम कुंजगंज में मोहम्मद खुशीद पुत्र मोहम्मद शब्बीर के घर के बरामदे में रोज की तरह दो मोटरसाइकिल खड़ी हुई थी। रात्रि में मोटरसाइकिल धू धू कर जलने लगी। जानकारी मोहल्ले वालों एवं पीड़ित को हुई। मोहल्ले वासियों में हड़कौल मच गया। ग्रामीणों की सूझबूझ से कड़ी भ्रष्टाचार के बाद आग पर काबू पाया गया, परंतु तब तक दोनों बाइके जलकर ध्वस्त हो चुकी थी। परिजनों के द्वारा सूचना 112 पुलिस को दी गई, मौके पर पहुंची पुलिस मामले की जांच पड़ताल कर रही है। मोटरसाइकिलों के पास पेट्रोल की एक बोतल भी बरामद की गई है। पीसितसे अंडाजा लगाया जा रहा है कि पेट्रोल डालकर बाइक में आग लगाई गई है। जिसमें मोहम्मद खुशीद ने बताया है की रंजिश के चलते किसी के द्वारा घटना को अंजाम दिया गया है।

एकमुश्त समाधान योजना का केम्य आयोजित



सादुल्लाह नगर/ बलरामपुर, समृद्धि न्यूज़। एकमुश्त समाधान योजना 2024-25 लागू होते ही समस्त विद्युत उपभोक्ताओं के लिये उत्तर प्रदेश शासन की संशोधनरूप उत्तर प्रदेश पावर कारपोरेशन लि0द्वारा बकायदारे विद्युत उपभोक्ताओं के लिए विलंबित भुगतान अधिमान में छूट देने के लिए दिनांक 18 दिसम्बर, 2024 से एकमुश्त समाधान योजना का केम्य विद्युत उपभोक्ता अवरलपुर चौधरी पर आरम्भ किया गया। लुधवार को कैप लगाकर बिजली बकायदारे का एक मुश्त समाधान में पंजीकरण कर बकाया भुगतान कराया गया। राजकुमार यादव एसडीओ रेहरा बजार ने बिजली बकायदारे का पंजीकरण कराकर एक मुश्त समाधान योजना का शुभारंभ किया। एकमुश्त समाधान योजना के प्रचार-प्रसार के लिए बिजली विभाग के अधिकारियों ने उपभोक्ताओं को विस्तृत जानकारी दी। साथ ही उपभोक्ताओं को जागरूक करने की अपील करते हुए उनके बकाया बिल जमा करवाने का अनुरोध किया। राजकुमार यादव एसडीओ रेहरा बजार, वृजन्धन यादव जेई अवरलपुर चौधरी व अन्य बिजली कर्मचारियों द्वारा लोगों को सरकार की बिजली बिल बकायदारे के लिए एक मुश्त समाधान योजना के बारे में बताया गया। उन्होंने कहा की 30 सितंबर 2024 तक के बकाए पर ब्याज में 100 प्रतिशत की छूट दी जा रही है। योजना को तीन चरणों में चर्नुव वॉण्डिय व नलकूप सभी प्रकार के उपभोक्ताओं के लिए लागू किया गया है। जिसमें पहले चरण में एक मुश्त बकाया जमा करने पर घरेलू के ब्याज में 100 प्रतिशत की छूट, दूसरे चरण में 80 प्रतिशत व तीसरे चरण में ब्याज में 70 प्रतिशत की छूट दी जायेगी। जबकि बकायदारे को किरातों में भी पैसा जमा करने की सुविधा दी जाएगी, लेकिन उसमें ब्याज की राशि पर कम छूट का लाभ उपभोक्ताओं को दिया जायेगा। बिजली विभाग के राजकुमार यादव एसडीओ रेहरा बजार ने बताया कि लोगों को करसे में लाउडस्पीकर से मनादी कराकर भी जागरूक किया जायेगा। एसडीओ ने बताया कि करसे में चौराहों व अन्य सार्वजनिक स्थानों पर योजना के पोस्टर लगाये जा रहे। व लोगों को योजना के बारे में जागरूक करने के लिए पम्पलेट भी बांटे जा रहे हैं। एक मुश्त समाधान योजना कैप सादुल्लाह नगर में विभाग के कर्मचारी एवं लाभार्थी उपभोक्ता मौजूद रहे।

तहसीलदार ने कुता गौशालाओं का किया निरीक्षण, हरे चारे की कमी पर जताई नाराजगी

उत्तरोला (बलरामपुर), समृद्धि न्यूज़।

जिला अधिकारी के आदेश पर तहसीलदार उत्तरोला सत्यपाल प्रजापति ने विकास खण्ड उत्तरोला के चार गौशालाओं का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्हें इन गौशालाओं में हरे चारे की कमी होने पर कड़ी नाराजगी जताई।

तहसीलदार सत्यपाल प्रजापति ने सबसे पहले ग्राम तिलखी बढ्या स्थित गौशाला का दौरा किया, जहां 40 गायों की देखभाल की जा रही थी। उन्होंने गौशाला में गायों के



रखरखाव की व्यवस्था का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने पाया कि गौशाला में हरे चारे की भारी कमी है, जबकि गायों के लिए पीने का पानी, पुआल, भूसा जैसी अन्य सुविधाएं पर्याप्त मात्रा में उपलब्ध हैं। तदुपरांत, तहसीलदार ने नगर पालिका परिषद उत्तरोला द्वारा संचालित गौशाला का भी निरीक्षण

ईओ ने कर्मचारियों को वितरित किए ट्रैकसूट



महराजगंज रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

अधिशासी अधिकारी राम आशीष वर्मा के द्वारा नगर पंचायत के कर्मचारियों को ट्रैकसूट वितरण किया गया। महराजगंज नगर पंचायत सभागार में सफाई कर्मी एवं नगर पंचायत के अन्य कार्य कर रहे कर्मचारियों को ट्रैकसूट भेंट किया गया। ईओ राम आशीष वर्मा ने कहा कि ट्रैकसूट पहनकर हमारे कर्मचारी

नगर पंचायत के कर्मचारी लगेगे क्योंकि ट्रैकसूट के पीछे नगर पंचायत महराजगंज लिखा हुआ है और साथ-साथ इन कर्मचारियों को ठंड से भी काफी हद तक निजात मिलेगी। इस मौके पर वरिष्ठ लिपिक रामचंद्र बाबू लिपिक यमुना प्रसाद सभासद मुस्ताक राइनी धर्मेश वर्मा अमित त्रिपाठी हलीम कमलेश कुशमेश रामकुमार यादव नगर पंचायत कर्मचारी चंद्रकेश सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

पीली ईट से हो रहा सरकारी अस्पताल में निर्माण, जिम्मेदार बेपरवाह

डलमऊ रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र डलमऊ में चल रहे निर्माण अधीन कार्य में जमकर सरकारी धन का दुरुपयोग किया जा रहा है जहां प्रदेश सरकार भ्रष्टाचार एवं भ्रष्टाचारों के विरुद्ध कड़े नियम कानून बना रही है वहीं वही भ्रष्टाचारी सरकार को साफ सुथरी छवि को धूमिल करने में कोई कोर कसर नहीं छोड़ रहे हैं सूत्र के उप मुखमंत्री एवं स्वास्थ्य विभाग के मंत्री ब्रजेश पाठक प्रदेश की जनता को बेहतर स्वस्थ सुविधा देने के लिए नए निर्माण कार्य भी करवा रहे हैं। इसी क्रम में शासन के आदेश पर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र डलमऊ में नए भवन का निर्माण किया जा रहा है जिसमें घंटिया निर्माण सामग्री के साथ पीले ईंटों का प्रयोग करते हुए



भवन का निर्माण किया जा रहा है निर्माण कार्य में लगी कार्यवाही संस्था ठेकेदार व महकमें की मिली भगत से मानक को दरकिनार करते हुए जमकर भ्रष्टाचार किया जा रहा है गुणवत्ता विहीन हो रहे निर्माण कार्य से भविष्य में अस्पताल भवन के जल्दी क्षतिग्रस्त होने की आशंका बनी हुई है कार्यदाई संस्था एवं ठेकेदार द्वारा अस्पताल भवन निर्माण में घंटिया निर्माण सामग्री का प्रयोग होने से लोगों में रोस व्याप्त है वहीं कड़ाई संस्था द्वारा कराए जा रहे घंटिया निर्माण कार्य का अधिकारियों

तथा कहते हैं अस्पताल के अधीक्षक डॉ. नवीन कुमार

इस संबंध में जब अस्पताल के अधीक्षक डॉक्टर नवीन कुमार से बात की गई तो उन्होंने बताया कि भवन निर्माण में उनकी कोई भूमिका नहीं है इसका निर्माण शासन के आदेश पर हो रहा है भवन निर्माण कैसी सामग्री इस्तेमाल हो रही है इससे उन्हें कोई मतलब नहीं है इसके लिए कड़ाई संस्था एवं शासन जिम्मेदार है।

तथा कहते हैं जेई बी. एन. यादव

इस संबंध में जब जेबी यादव से बात की गई तो उन्होंने बताया कि दाल मोस्ट पाताल में ब्लॉक पब्लिक हेल्थ युनिट का निर्माण किया जा रहा है जिसकी लागत लगभग 60 से 62 लाख रूपए है उनसे जब सवाल किया गया कि निर्माण कार्य में घंटिया सामग्री का इस्तेमाल हो रहा है तो उन्होंने बताया कि उन्हें इसकी जानकारी नहीं है निर्माण कार्य की सारी जिम्मेदारी कार्यदाई संस्था की है पीली ईंटों के प्रयोग पर बात की गई तो उन्होंने बताया कि वह कई दिनों से उधर गए नहीं है मौके पर जाकर जांच करेंगे।

द्वारा निरीक्षण भी नहीं किया जा रहा जिससे ठेकेदारों का हौसला बुलंद है।

सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र डलमऊ में चल रहे निर्माण अधीन कार्य का जब मौके पर जाकर देखा गया तो निर्माण में प्रयुक्त ईंट सबसे घंटिया स्तर की थी ईंटों को आपस में

टकराने पर मिट्टी के टुकड़ों में बिखर गई। नींव की भराई में प्रयुक्त सीमेंट मॉरिंग गिट्टी सरिया आदि भी दोषम दर्जे का था ऐसी स्थिति में भाव निर्मला दिन भवन के भविष्य पर भी सवाल खड़े होते हैं अब देखने वाली यह बात होगी कि उच्च अधिकारी इस पर क्या कार्यवाही करते हैं।

सीएम डैश बोर्ड में खराब रैंकिंग वाले विभागों को डीएम ने लगाई फटकार

बलरामपुर, समृद्धि न्यूज़।

जिलाधिकारी पवन अग्रवाल द्वारा सीएम डैशबोर्ड पर विकास कार्यों एवं राजस्व वसूली की प्रगति एवं रैंकिंग की समीक्षा की गई।

उन्होंने स्वास्थ्य विभाग, समाज कल्याण, प्रोबेशन विभाग, पंचायती राज विभाग, कृषि विभाग, शिक्षा विभाग, खादी ग्रामीणोद्योग, उद्योग विभाग, लोक निर्माण विभाग, मत्स्य पालन, श्रम विभाग, पशुपालन विभाग, सेतु निगम, ग्राम्य विकास विभाग आदि विभागों की संचालित योजनाओं की प्रगति एवं राजस्व से जुड़े विभागों द्वारा राजस्व वसूली की प्रगति की समीक्षा की। उन्होंने सीएम डैशबोर्ड पर खराब रैंकिंग वाले विभागों के अधिकारियों को कड़ी फटकार लगाते हुए सुधार लाने की हिदायत दी। लगातार सीएम डैशबोर्ड पर खराब प्रगति वाले विभागों के अधिकारियों के विरुद्ध शासन में पत्र लिखे जाने का निर्देश दिया। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि निरंतर सीएम



डैशबोर्ड की निगरानी करते रहे और अपने विभागों की योजनाओं के क्रियान्वयन पर विशेष ध्यान दें, बुद्धावस्था, निराश्रित महिला पेंशन आदि के आवेदनों का समय से निस्तारा करें, कोई भी आवेदन पत्र निर्धारित समयवधि से ज्यादा लंबित न रहे। सभी अधिकारी सीएम डैश बोर्ड पर योजनाओं से संबंधित डाटा फीड करते समय अच्छी तरह से देख ले तथा समय से डाटा फीड करें। इस दौरान उन्होंने बैठक में अनुपस्थित जिला उद्यान अधिकारी का वेतन रोके जाने का निर्देश दिया। इस अवसर परमुख्य चिकित्सा अधिकारी, जिला अर्थ एवं संख्याधिकारी सहित सभी संबंधित विभाग के जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

राजकीय बालिका इंटर कॉलेज में विज्ञान प्रयोगशाला का अभाव

बी पी त्रिपाठी/अनिल कुमार गुप्ता

उत्तरोला (बलरामपुर), समृद्धि न्यूज़। जनपद बलरामपुर के उत्तरोला स्थित एकमात्र राजकीय बालिका इंटर कॉलेज में पढ़ने वाली लगभग डेढ़ सौ छात्राओं को विज्ञान विषय में प्रयोगात्मक शिक्षा प्राप्त करने के लिए दूसरे विद्यालय का सहारा लेना पड़ता है। इस विद्यालय में बीस वर्षों से विज्ञान विषय की प्रयोगशाला का भवन निर्माण नहीं हो सका है।

राजकीय बालिका इंटर कॉलेज, उत्तरोला, जनपद की सबसे पुरानी तहसील मुख्यालय पर स्थित है। यह विद्यालय 1875 में निर्मित पुराने तहसील भवन में चल रहा है, जो अब जर्जर और खंडहर जैसी स्थिति में पहुंच चुका है। लगभग बीस वर्षों पूर्व जब तहसील का स्थानांतरण आसाम रोड स्थित नवनिर्मित भवन में हुआ, तब इस पुराने भवन में बालिका इंटर कॉलेज का संचालन



शुरू किया गया। वर्तमान में विद्यालय में लगभग 500 छात्राएं शिक्षा प्राप्त कर रही हैं, जिनमें से 150 छात्राएं विज्ञान विषय से हाई स्कूल और इंटरमीडिएट की कक्षाओं में नामांकित हैं। विद्यालय में विज्ञान प्रयोगशाला का भवन न होने के कारण शासन द्वारा प्रतिवर्ष भेजे जाने वाले उपकरणों को एक छोटे कमरे में गोदाम बनाकर रख दिया जाता है। प्रयोगशाला के अभाव में अध्यापक छात्राओं को व्यावहारिक आसाम रोड स्थित नवनिर्मित भवन में हुआ, तब इस पुराने भवन में बालिका इंटर कॉलेज का संचालन

जुरौला (बलरामपुर), समृद्धि न्यूज़।

प्रदेश सरकार की जनविरोधी नीतियों के खिलाफ यूपी कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष अजय राय के नेतृत्व में 18 दिसंबर 2024 को लखनऊ में विधान सभा घेराव का आह्वान किया गया था। इस विरोध प्रदर्शन में शामिल होने के लिए जुरौला से कई कांग्रेस पदाधिकारी और कार्यकर्ता तैयार थे, लेकिन प्रशासन ने देर रात उनके घरों पर पहुंचकर उन्हें नजरबंद कर दिया।

पुलिस ने डा. हमिद खलीलुल्लाह, मारकंडेय मिश्र, शकील अहमद शाह एडवोकेट, और धन कुमार गुप्ता सहित कई कांग्रेस कार्यकर्ताओं के घर पर देर रात दबिश देकर उन्हें



नजरबंद कर दिया। यह कदम सरकार द्वारा विधान सभा घेराव को रोकने के प्रयास के रूप में देखा जा रहा है। कांग्रेस नगर अध्यक्ष शकील अहमद शाह एडवोकेट ने इस मौके पर शायरी सुनाकर अपना विरोध व्यक्त किया कि मैं डरा नहीं, मैं झुका नहीं, जो डटे हुए हैं मुहाजिद, मुझे उन सबों में तलाश कर। उन्होंने कहा कि पुलिस कार्रवाई से यह साफ हो गया है कि सरकार विपक्ष की आवाज को दबाने के लिए हदसंभव प्रयास कर रही है।

बगैर तालीम के कोई भी कौम तरक्की नहीं कर सकता

सादुल्लाह नगर/बलरामपुर, समृद्धि न्यूज़।

दारुल उलूम सरकारी आसी सादुल्लाह नगर बलरामपुर में अल्पसंख्यक अधिकांश दिवस का आयोजन किया गया। अल्पसंख्यक अधिकांश दिवस के मौके पर संस्था के संस्थापक सैयद मुहियुल हक ने जिला अल्पसंख्यक अधिकारी को माला पहनाकर सम्मानित किया। एवं अल्पसंख्यकों के अधिकारों के बारे में बच्चों को एक उनके अभिभावकों को जागरूक किया और बताया कि यदि समाज और देश में नाम रोशन करना है। तो आपको तालीम हासिल करनी पड़ेगी। बगैर तालीम के कोई भी कौम तरक्की नहीं कर सकता। इस मौके पर सैयद मुहियुल मुशाहिद रजा साहब ने देश के अल्पसंख्यक वर्ग के लोगों को



अधिकारों के बारे में जागरूक किया और बताया कि जो कौम तालीम हासिल नहीं करती वो समाज में पिछड़ जाती है। इसलिए अल्पसंख्यकों को अच्छी तालीम हासिल करनी चाहिए। अच्छी तालीम हासिल करके ही हम अपने अधिकारों को प्राप्त कर सकते हैं। जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी यशवंत मोहन ने इस मौके पर बताया कि सरकार अल्पसंख्यक वर्ग के लोगों के लिए प्रथममंत्री जन विकास कार्यक्रम, मौलाना आजाद शिक्षा फाउंडेशन, सीखो

और कमाओ योजना, नई मंजूरी योजना, उस्ताद योजना आदि अनेकों योजनाएं चला रही हैं जिससे अल्पसंख्यक वर्ग के लोग अपने जीवन स्तर में सुधार कर सकते हैं। कार्यक्रम का संचालन कर रहे अध्यापक खान मोहम्मद ने इस मौके पर बच्चों को बताया कि संविधान के अनुच्छेद 29 व 30 हमें बताता है कि अल्पसंख्यक अपने धर्म, भाषा और संस्कृति को स्वतंत्र रूप से बनाए रख सकते हैं तथा अपनी शैक्षिक संस्थाएं स्थापित करने और उनके हितों की रक्षा करता है। अध्यापक विनय कुमार मिश्र, अध्यापक दिलदार हुसैन सिद्दीकी व अध्यापक अब्दुल बकीर साहब ने इस मौके पर बच्चों को मेहनत और लगन के साथ शिक्षा ग्रहण करने के लिए प्रेरित किया।

शीघ्र डाटा न उपलब्ध कराने वाले अधिकारी पर होगी कार्रवाई

जिलाधिकारी ने अटल भूजल योजना के तहत ली बैठक

हमीरपुर, समृद्धि न्यूज़।



जिलाधिकारी घनश्याम मीना की अध्यक्षता में अटल भूजल योजना की समीक्षा बैठक में जिलाधिकारी ने कहा कि जनपद में जल संरक्षण संबंधी जो भी कार्य किए गए हैं उन सभी कार्यों का अच्छे ढंग से अभिलेखिकरण कर उससे संबंधित डेटा कल तक अनिवार्य रूप से उपलब्ध करा दिया जाए। इस कार्य में किसी भी तरह की शिथिलता न बरती जाए। कल तक

कार्यदायी विभागों को निर्देशित किया कि अटल भूजल योजना के अनुरूप जनपद की समस्त ग्राम पंचायतों में जल संरक्षण एवं जल संचयन की कार्य योजना बनायीं जिससे आने वाले वर्षों में भूजल स्तर में सुधार आये और साथ ही साथ ग्राम पंचायत स्तर में जनपद बांदा के जखनी गांव के अनुरूप जन सहभागिता एवं जन जागरूकता को बढ़ावा मिले। इस मौके पर सीडीओ चंद्र शोखर शुक्ला प्रभागीय वनाधिकारी उपयुक्त मनरेगा पीडी साधना दीक्षित समस्त बीडीओ जिला पंचायत राज अधिकारी जिला कृषि अधिकारी एवं अटल भूजल योजना के नोडल अधिकारी उपस्थित रहे।

खबरें एक नजर में

कैंसर पीड़ित पूर्व प्रधान के पिता ने इंटरसिटी के सामने कूदकर की आत्महत्या, परिवार में छाया मातम

सुमेरपुर, समृद्धि न्यूज़। कैंसर की असहनीय पीड़ा से जुड़ा रहे पूर्व प्रधान के पिता ने रेलवे स्टेशन पर इंटरसिटी ट्रेन के सामने कूदकर जान दे दी। उन्होंने घरवालों से बांदा जाने की बात कहकर घर छोड़ा और स्टेशन से टिकट लेकर प्लेटफॉर्म पर पहुंचे। कुछ देर बाद ट्रेन के सामने कूदकर आत्महत्या कर ली। घटना की सूचना पाकर जीआरपी ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा और परिजनों को सूचना दी। यह दर्दनाक घटना पचखुरा खुर्द के पूर्व प्रधान जुगत किशोर खंगार के 65 वर्षीय पिता इंद्रपाल खंगार के साथ हुई। बताया जा रहा है कि वह लंबे समय से कैंसर की बीमारी से परेशान थे। बुधवार को उन्होंने घरवालों से बांदा जाने की बात कहकर घर छोड़ा। कस्बे के रेलवे स्टेशन पहुंचकर दोपहर एक बजे बांदा के लिए टिकट खरीदा और प्लेटफॉर्म नंबर तीन पर चले गए। इसी दौरान कानपुर से प्रयागराज जा रही इंटरसिटी ट्रेन के सामने कूदकर उन्होंने आत्महत्या कर ली। स्टेशन मास्टर अमानुअल ने बताया कि ट्रेन के गुजरने के बाद प्लेटफॉर्म पर उनका शव पड़ा मिला। घटना की जानकारी जीआरपी बांदा को दी गई। जीआरपी ने मौके पर पहुंचकर शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मृतक अपने पीछे पत्नी सहित तीन पुत्रों को रोता बिलखता छोड़ गया है।

एक सप्ताह पूर्व घायल महिला की इलाज के दौरान मौत

मौदहा, हमीरपुर, समृद्धि न्यूज़। एक सप्ताह पूर्व बाइक सवार की टक्कर से घायल महिला की इलाज के दौरान हेल्ट कानपुर में मौत हो गई। इस घटना से मृतका के परिजनों में कोहराम मच गया। कोतवाली पुलिस ने अज्ञात बाइक सवार के खिलाफ मामला दर्ज कर मृतका के शव को मेडिकल परीक्षण के लिए भेज दिया है। नगर के केवटरा हुसैनगंज निवासी महादेईया (65) पत्नी रमैया निवाड 13 दिसंबर की सुबह खेत को निराने के लिए मजदूरी में जा रही थी तभी मौदहा सिसोल मार्ग पर बिसडा बाबा के स्थान के समीप मौदहा की ओर से आ रहे बाइक सवार ने महादेईया को टक्कर मार घायल कर दिया जिस उसे कानपुर के हेल्ट अस्पताल में भर्ती कराया गया जहां मंगलवार की सुबह इलाज के दौरान महादेईया की मौत हो गई। बुधवार की सुबह कोतवाली पुलिस ने मौके पर पहुंच मृतका के शव को मेडिकल परीक्षण के लिए भेज अज्ञात बाइक सवार के खिलाफ मामला दर्ज कर घटना की जांच पड़ताल शुरू कर दी है।

ट्रेक्टर की टक्कर से स्कूटी सवार युवक की मौत

सुमेरपुर (हमीरपुर), समृद्धि न्यूज़। तेज रफतार ट्रेक्टर द्वारा की टक्कर से स्कूटी सवार युवक की मौत हो गई। हादसा मंगलवार रात बांदा मार्ग पर हुआ। गंभीर रूप से घायल युवक को प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया लेकिन हालत नाजुक होने पर उसे उदर अस्पताल रेफर कर दिया गया जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। बांकी गांव निवासी 25 वर्षीय राजकुमार यादव मंगलवार की रात कस्बे से स्कूटी पर सवार होकर घर लौट रहा था। इसी दौरान बिलहडी गौशाला के पास बालू से लदे तेज रफतार ट्रेक्टर द्वारा की टक्कर से स्कूटी को जोरदार टक्कर मार दी। हादसे में राजकुमार गंभीर रूप से घायल हो गया। उसे तत्काल प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया लेकिन हालत गंभीर पर उसे रात में ही उदर अस्पताल भेजा गया जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। राजकुमार की दो वर्ष पल्ले शहीद हुई थी लेकिन उसकी कोई संतान नहीं है। अचानक हुई इस घटना से परिवार में कोहराम मच गया है। परिजनों का रो.रोकर बुरा हाल है। थानाध्यक्ष अनूप कुमार सिंह ने बताया कि शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम कराया गया है। फिलहाल परिजनों की ओर से तहरीर नहीं मिली है। तहरीर मिलने पर आगे की कार्रवाई की जाएगी।

सुशासन सप्ताह को लेकर कार्यशाला आयोजित

हमीरपुर, समृद्धि न्यूज़। शासन द्वारा दिए गए निर्देश के क्रम में जनपद में 19 से 24 दिसंबर 2024 तक आयोजित किए जाने वाले सुशासन सप्ताह के संघ में जनपद स्तरीय कार्यशाला का आयोजन जिलाधिकारी घनश्याम मीना की अध्यक्षता में संभ्र हुआ। बैठक में जिलाधिकारी ने कहा कि जनपद में सुशासन सप्ताह को पूरे भव्यता के साथ आयोजित किया जाए। इसके अंतर्गत शासन द्वारा जो भी दिशा निर्देश दिए गए हैं उनका शत प्रतिशत अनुपालन किया जाए। सुशासन सप्ताह के अंतर्गत सभी विभागों द्वारा जो भी अच्छे कार्य व किए गए हैं उसको पोर्टल पर अपलोड किया जाए। सुशासन सप्ताह के अंतर्गत सभी विभाग के अधिकारियों द्वारा प्रतिदिन फरियादियों की सुनी जा रही शिकायतों का का निस्तारण कर उसे पोर्टल पर भी अपलोड किया जाए। जिलाधिकारी ने कहा कि सुशासन सप्ताह के अंतर्गत सभी विभागों द्वारा किये जाने वाले कार्यों को ट्रेक्टर फेसबुक यूट्यूब आदि के माध्यम से भी प्रचारित किया जाए। सुशासन सप्ताह के तहत स्कूलों में निबंध प्रतियोगिताएं बच्चों की रेली मानव श्रृंखला की गतिविधियां की जाए।

ग्रामीण पेड़ से गिरकर घायल

बहराइच, समृद्धि न्यूज़। जिले के सुजौली थाना क्षेत्र के ग्राम पंचायत कारीकोट के विशुनटाडा गांव निवासी ग्रामीण मनोज 45 पुत्र रामऔरत का पेड़ के करीब कर्तियोगाट कर जंगल में जलीनी लकड़ी लेने गया था इस दौरान वह कुसुम के पेड़ पर चढ़कर लकड़ी तोड़ रहा था तभी अचानक अनिश्चित होकर वह पेड़ से गिर गया। ग्रामीण के पेड़ से गिरते ही उसकी चौखे सुनकर आसपास मौजूद लोग दौड़ पड़े सभी उसे आननफानन में स्थानीय निजी चिकित्सक के यहां ले गए जहां से उसकी हालत गंभीर देखते हुए उसे रेफर कर दिया गया। जिसके बाद परिवार के लोगों ने उसे पड़ोसी जनपद लखीमपुर के एक निजी अस्पताल में इलाज के लिए भर्ती कराया है। ग्रामीण की हालत गंभीर बनी हुई है।

गर्ल्स टीमों में बांदा ने झांसी को 4-0 से शिकस्त

खेल के उपरांत नगर के सभ्रांत नागरिकों को कमेटी ने किरा सम्मानित

मौदहा, हमीरपुर।



विजेता तथा उपविजेता टीमों के खिलाड़ियों को प्रशस्ति पत्र समेत अन्य पुरस्कार देकर उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। वहीं रहमानिया कॉलेज की प्रधानाचार्या ने अपने संबोधन में कहा कि निजामी स्पोर्ट्स मौदहा के तत्वावधान में आयोजित किया गया खेल महोत्सव बुंदेलखंड ही नहीं अपितु पूरे प्रदेश में नाम कमा रही है तथा यहां के ग्राउंड ने प्रदेश स्तरीय ही

स्थानीय पुलिस ने शक्ति प्रदर्शन करने जा रहे कांग्रेसियों को किया हाउस अरेस्ट



चरखारी (महोबा), समृद्धि न्यूज़।

जब कांग्रेसी कार्यकर्ता शक्ति प्रदर्शन करने के लिए जा रहे थे, तभी चरखारी पुलिस ने चौकी प्रभारी सनय कुमार के नेतृत्व में सभी कांग्रेसियों को हाउस अरेस्ट कर लिया है। वहीं कांग्रेसी कार्यकर्ताओं ने बताया कि यह प्रदर्शन राज्य सरकार की नीतियों और मुद्दों के खिलाफ किया जा रहा है।

जनमानस सेवार्थ भाव से अग्रणी पॉक्ति में शामिल सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र जैतपुर

महोबा, समृद्धि न्यूज़।

जनपद महोबा के अंतर्गत सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र जैतपुर में प्रतिदिन हजारों की संख्या में मरीज आते हैं और उनका निशुल्क इलाज यहां पर तैनात अनुभवी डॉक्टरों के द्वारा किया जा रहा है। जिनमें प्रभारी चिकित्सा अधिकारी डॉ आशीष तिवारी और चिकित्सा अधिकारी डॉ पवन राजपूत के द्वारा उत्तम तरीके से मरीजों का इलाज किया जा रहा है जिसकी क्षेत्रवासी प्रशंसा भी कर रहे हैं।

क्षेत्र के लोग जिनमें सुंदर लाल अनुपगी, जसपाल राजपूत, जगदीश, अवध किशोर लक्ष्मी पांचाल, बहू विश्वारी ने स्पष्ट तौर पर बताया है कि सीएचसी जैतपुर में हमारा निःशुल्क इलाज किया गया है हम लोगों को पूर्ण आराम है। इसके साथ ही प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र अकोना, प्राथमिक

अल्पसंख्यक दिवस पर लोगों को दिये गये टिप्स, लोगों को किया गया जागरुक

मौदहा, हमीरपुर, समृद्धि न्यूज़।

अल्पसंख्यकों को शैक्षिक एवं सामाजिक विकास लिए जागरूकता के मकसद से प्रत्येक वर्ष 18 दिसंबर को अल्पसंख्यक दिवस के रूप में मनाया जाता है। जाणकारी के अनुसार कस्बे के मदरसा रहमानिया अनवरुल उल्मुम में एक बैठक कर अल्पसंख्यक अधिकार दिवस मनाया गया शासन के निर्देशानुसार अल्पसंख्यकों के हितों की रक्षा के लिए प्रत्येक वर्ष दिसंबर माह में जैन पारसी ईसाई मुस्लिम समुदायों को जो आर्थिक एवं सामाजिक विकास हेतु



स्वास्थ्य केंद्र अजरन व प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र खमा में भी मरीज को न केवल निशुल्क स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान की जा रही हैं व शासन द्वारा प्रदत्त विभिन्न विशिष्ट शिविर भी आयोजित किए जा रहे हैं।

वर्तमान सप्ताह में प्रत्येक सोमवार व गुरुवार को शासन के प्रमुख कार्यक्रमों में से एक जनसंख्या संबंधित अंतर्गत निशुल्क महिला नसबंदी शिविर का आयोजन हो रहा है। जिसमें कुशल एवं अनुभवी शल्य चिकित्सकों द्वारा सफल ऑपरेशन किए जा रहे हैं जिनमें अभी तक कुल



शासन की मंशा के अनुरूप दिसंबर माह में अल्पसंख्यक दिवस के रूप में मनाया जाता है। जाणकारी के अनुसार कस्बे के मदरसा रहमानिया अनवरुल उल्मुम में एक बैठक कर अल्पसंख्यक अधिकार दिवस मनाया गया शासन के निर्देशानुसार अल्पसंख्यकों के हितों की रक्षा के लिए प्रत्येक वर्ष दिसंबर माह में जैन पारसी ईसाई मुस्लिम समुदायों को जो आर्थिक एवं सामाजिक विकास हेतु

खेत में जबरन कब्जा करने व गाली-गलौज करने की रिपोर्ट दर्ज

कुरारा (हमीरपुर), समृद्धि न्यूज़। थाना क्षेत्र के पतारा गांव निवासी किसान ने खेत में बोई गई फसल में जबरन कब्जा करने व मना करने पर गाली गलौज करने की दो लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है क्षेत्र के पतारा गांव निवासी किसान जगत सिंह पुत्र हरामराम ने थाने में बताया कि बचरीली गांव निवासी संजय यादव ने हमारे खेत के पास खेत ऋय किया है जिसकी रकबा पूरी करने के लिए मेरे खेत में बोई फसल को नुकसान कर रहे है। सात दिसंबर को संजय यादव व इसका भाई अवल यादव पुत्र गुण रामरतन खेत में आए तथा बोई फसल को नुकसान कर रहे थे। जब मैंने उनको मना किया तो गाली गलौज किया तथा जान से मारने की धमकी दी। पीड़ित की तहरीर पर पुलिस ने दोनो के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है।

किशोरियों को, लैंगिक असमानता, बाल विवाह रोकने के लिए किया जागरूक

चरखारी (महोबा), समृद्धि न्यूज़।

चरखारी ब्लॉक क्षेत्र के छह ग्राम पंचायतों के सोहजना, लुहारी, नौसारा, इम्लिवेदा, बम्बेता, रोशनपुरा, अस्थौन, अकटौहैं और भैसाई सहित 11गांवों में लोकपथ चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा दो दिवसीय किशोरी आत्मबल प्रशिक्षण शिविर का आयोजन किया गया। ग्राम पंचायत भवन में आयोजित प्रशिक्षण में 200 किशोरियों ने प्रतिभाग लिया जिसमें ग्राम प्रधान, आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं और आशा बहुओं का विशेष सहयोग रहा। शिविर का मुख्य उद्देश्य किशोरियों में नेतृत्व कौशल विकसित करना था। इसमें किशोरियों को अच्छे नाने बनाने के गुण सिखाए गए। बाल विवाह,

एमएलसी जितेंद्र सिंह सेंगर ने बुंदेलखंड के किसानों के लिए सदन में रखी 20 घंटे विद्युत सप्लाई की मांग

महोबा, समृद्धि न्यूज़।



विधान परिषद सदस्य जितेंद्र सिंह सेंगर ने उत्तर प्रदेश विधान परिषद शीतकालीन सत्र के अवसर पर चित्रकूट मंडल के जिला बांदा, हमीरपुर, चित्रकूट एवं महोबा में किसानों को ट्यूबवेल विद्युत हेतु सरकार द्वारा निःशुल्क बिजली के साथ 10 घंटे आपूर्ति का निर्देश है जब कि लोकल फॉल्ट एवं रोस्टिंग अन्य कारणों से किसानों को मात्र 6, 7 घंटे ही बिजली प्राप्त हो रही है जिससे किसानों को खेती में सिंचाई, पलेवा के लिए पर्याप्त विद्युत आपूर्ति नहीं मिल



पा रही है जिससे किसानों को अस्वविधा कठिनाइयों का सामना करना पड़ रहा है ऐसी स्थिति में किसानों को पर्याप्त विद्युत आपूर्ति हेतु 24 घंटे में 20 घंटे आपूर्ति सुनिश्चित करने की मांग की है जिससे किसानों को सरकार की योजना का भरपूर लाभ



लैंगिक असमानता, शिक्षा में रुकावट, और माहवारी स्वच्छता जैसे महत्वपूर्ण विषयों पर संवाद किया गया। इसके अलावा, टीम प्रबंधन और योजना निर्माण पर जोर दिया गया, जहां किशोरियों ने अपने गांवों में बदलाव लाने के लिए योजनाएं तैयार कीं।

अपर्णा त्रिवेदी ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। इस आयोजन में स्थानीय समुदाय का सक्रिय सहयोग प्राप्त हुआ।

ग्राम प्रधान, आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं और आशा बहुओं ने न केवल आयोजन में मदद की, बल्कि किशोरियों को प्रेरित भी किया। इस प्रशिक्षण शिविर ने किशोरियों को आत्मनिर्भर और सशक्त बनने की दिशा में प्रेरित किया। प्रशिक्षित किशोरियां अब अपने गांवों में नेतृत्व की भूमिका निभाते हुए सामाजिक बुद्धियों के खिलाफ जागरूकता फैलाने के लिए तत्पर हैं। लोकपथ चैरिटेबल ट्रस्ट का यह प्रयास किशोरियों को जिम्मेदार नागरिक बनाने और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है।

स्वास्थ्य केंद्र जैतपुर

जनपद के मुख्य चिकित्साधिकारी डॉक्टर आसाराम के निर्देशन में प्रभारी चिकित्सा अधीक्षक सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र जैतपुर में पदस्थ डॉक्टर आशीष तिवारी द्वारा बताया गया कि अधीनस्थ समस्त अधिकारी एवं समस्त कर्मचारियों के पूर्ण सेवा भाव से ही शासन द्वारा प्रदत्त योजनाओं को जनमानस तक पहुंचा रहे हैं जिनका प्रभारी द्वारा निरंतर उत्साह वर्धन किया जा रहा है। जनसंख्या पखवाड़ा में डॉक्टर आशीष तिवारी द्वारा जनता से अपील की जाती है कि महिलाएं अधिक से अधिक महिला नसबंदी की ओर जागरूक हो तथा नसबंदी करारक देश के विकास में सहयोग करें। प्रचार प्रसार की उत्तम व्यवस्था के द्वारा क्षेत्र में जागरूकता की जा रही है। इस प्रकार से डॉक्टर आशीष तिवारी और डॉ पवन राजपूत के द्वारा किए जा रहे कार्यों की पूरे क्षेत्र में प्रशंसा हो रही है।

बाइक सवार ने आंगनवाड़ी कार्यकर्ता को मारी टक्कर

कुरारा (हमीरपुर), समृद्धि न्यूज़। थाना क्षेत्र के सिकरोड़ी गांव निवासी आंगनवाड़ी कार्यकर्ता को बाइक चालक ने टक्कर मार दी। जिससे वह घायल हो गई। जिसका उपचार सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में कराया गया। उसने बाइक चालक के खिलाफ थाने में तहरीर देकर कार्यवाही करने की मांग की है। क्षेत्र के सिकरोड़ी गांव निवासी आंगनवाड़ी कार्यकर्ता शांदा दिवेदी पत्नी देवीदिन ने थाने में तहरीर देकर बताया कि बुधवार को तीन बजे पैदल मंडी तरफ से आ रही थी तभी कोआपरेटिव बैंक के सामने बाइक चालक राजा पुत्र नरेश ने लापरवाही से बाइक चलाकर मेरे टक्कर मार दी। जिससे सड़क में गिर गई तथा चोट आई है। कारकत्री ने थाने में तहरीर देकर कार्यवाही किए जाने की मांग की है।

राजकीय बालिका इंटर कॉलेज में विज्ञान प्रदर्शनी का किया गया आयोजन



घाटमपुर, समृद्धि न्यूज़।

कस्बे के मूसानगर रोड स्थित राजकीय बालिका इंटर कालेज में 18 दिसंबर 2024 दिन बुधवार को राजकीय बालिका इंटर कॉलेज घाटमपुर, जवाहर नगर पश्चिमी वार्ड 6 ,कानपुर नगर में विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया विज्ञान प्रदर्शनी में मुख्य अतिथि श्री उमा सिंह जी ,श्री अमरदीप उर्फ रोहित सिंह एडी जी, सभासद वार्ड 06, श्री प्रदीप मिश्रा जी द्वारा दीप प्रज्वलनकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया विज्ञान प्रदर्शनी में विद्यालय के बच्चों ने विज्ञान के मांडल के द्वारा विज्ञान के नवाचार के बारे में बड़े ही प्रभावी ढंग से बताने का प्रयास किया गया विज्ञान शिक्षिका श्रीमती मंजू यादव श्रीमती कंचन वर्मा, श्रीमती पूनम यादव द्वारा विज्ञान के नवाचार के बारे में जानकारी दी गई विज्ञान प्रदर्शनी में जूनियर वर्ग में प्रथम स्थान कुंवारी विदा कक्षा 8 की छात्रा एवं द्वितीय स्थान पर कुंवारी कुंती एवं हिना ने कक्षा 8 संयुक्त रूप से तथा तृतीय स्थान पर कुंवारी रश्मि कक्षा 7 में स्थान प्राप्त किया तथा सब जूनियर वर्ग में प्रथम स्थान कुंवारी भारतीय कक्षा 9 द्वितीय स्थान कुंवारी अर्शी कक्षा 10 व तृतीय स्थान कुंवारी करती कक्षा 9 द्वारा प्राप्त किया गया सीनियर

वर्ग में प्रथम स्थान प्रथम स्थान कुंवारी हिमांशी ने एलिवेटेड लिफ्ट बनाकर सभी का ध्यान आकर्षित किया द्वितीय स्थान पर कुंवारी नाजिया व तृतीय स्थान पर कुंवारी काजल ने प्राप्त किया सभी छात्राएं सभी छात्राओं को मुख्य अतिथियों द्वारा पुरस्कृत किया गया एवं मुख्य अतिथियों द्वारा विज्ञान प्रदर्शनी का अवलोकन किया गया बच्चों के प्रयास को सराहा गया सामूहिक सहभागिता कार्यक्रम के अंतर्गत शपथ प्रतियोगिता अर्थात् दारु को द्वारा प्रतिभा किया गया तथा विद्यालय में ओलापियाड द्वारा आयोजित बौद्धिक कौशल आधारित छात्राओं को प्रतियोगी परीक्षा का भी अवलोकन किया गया जिसमें 310 छात्राओं ने प्रतिभा किया। माननीय पूर्व प्रधानमंत्री श्री अटल बिहारी वाजपेई जी जन्म दिवस 25 दिसंबर 2024 के उपलक्ष्य में भाषण निबंध एवं किंग प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया उक्त कार्यक्रम के अध्यक्षता प्रधानाचार्या श्रीमती अंजू सिंह द्वारा की गई तथा कार्यक्रम का संचालन श्री अशोक कुमार शुक्ला श्रीमती लक्ष्मी देमरिया द्वारा किया गया श्रीमती तुषि गुप्ता एवं श्रीमती सीमा रानी श्रीमती आशा देवी व बीना मुल्तानी आदि शिक्षिकाएं व कार्यालय स्टाफ उपस्थित रहे।

तेज रफतार वाहनों की टक्कर से महिला समेत दो की मौत, पुलिस जांच में जुटी

राठ (हमीरपुर), समृद्धि न्यूज़।

अलग अलग थाना क्षेत्रों में तेज रफतार वाहनों की टक्कर से महिला समेत दो लोगों की मृत्यु हो गयी, पहली घटना चिकासी गांव निवासी कुलदीप यादव पुत्र वंश गोपाल यादव ने बताया कि मंगलवार की शाम पांच बजे उसका छोटा भाई 35 वर्षीय अजीत हरदुआ गांव में ट्रैक्टर में भाड़े की गिट्टी भरकर ले गया था। गिट्टी डालकर वापस लौट रहे थे। तभी लौटते समय शाम करीब छह बजे गांव से निकलते ही ट्रैक्टर में तेज रफतार ट्रक ने जोरदार टक्कर मार दी। ट्रकर लगने के बाद ट्रैक्टर अनियंत्रित होकर खाई में पलट गया। इस हादसे में ट्रैक्टर में दबकर उसके भाई की मौत हो गई। चिकासी थानाध्यक्ष संतोष सिंह ने बताया कि शव का पोस्टमार्टम कराया गया है। तहरीर के आधार पर मामला दर्ज किया गया है। दूसरी घटना जरिया थाने के इटैलियाबाजा गांव निवासी दीपक



राजपूत ने बताया कि मंगलवार को उसकी मां 55 वर्षीय अनुसुइया पत्नी श्रीकांत राजपूत खेत गई थी। शाम करीब साढ़े पांच बजे वह खेत से घर आ रही थी। तभी वह फसल को जानवरों से बचाने के लिए जमनगंवा मौजा एक्सप्रेस वे के सर्विस लाइन के बगल में खेत किनारे झांकर वारी लगाने लगी। उसी तेजी से आ रहे बाइक सवार युवक ने जोरदार टक्कर



राठ (हमीरपुर), समृद्धि न्यूज़।

चौथे दिन कस्बे के नहर बाईपास रोड पर नगर पालिका द्वारा अतिक्रमण किए दुकानदारों को अतिक्रमण हटाने की चेतावनी देने के बाद भी उनके द्वारा अपने सामानों को न हटाए जाने पर बुधवार को सख्ती के साथ अतिक्रमण हटाया गया। इस दौरान सड़क किनारे ईंट गुम्मा व गुमटियों को हटाकर हजारों रुपया का जुर्माना भी वसूला गया।

अतिक्रमण अभियान चलाया गया। इस दौरान सड़क किनारे रखे ईंट व गुमटियों पर नगर पालिका का बुलडोजर चलाया गया। साथ ही नगर पालिका कर्मियों ने हजारों का जुर्माना बसूला गया है। प्रशासन की इस कार्रवाई से अतिक्रमणकारियों में हड़कंप मचा हुआ है। नगर पालिका ईओ राजेश सिंह ने बताया कि यह अभियान अभी लगातार जारी रहेगा। गुरुवार को बाजार से अतिक्रमण मुक्त कराया जाएगा। सभी दुकानदारों को पहले से नोटिस व चेतावनी दे दी गई थी। इस दौरान नगर पालिका के बड़े बाबू विजय कुमारए सफाई निरीक्षक मोहित शर्मा उर्फ जोन्टी सहित तमाम सफाई कर्मी मौजूद रहे।

कन्नौज के कांग्रेसी नेताओं को लखनऊ में किया गया नजरबंद

कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।



प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष अजय राय के नेतृत्व में विधानसभा घेराव कार्यक्रम लखनऊ पहुंचे कांग्रेस पार्टी के पूर्व प्रदेश सचिव विजय मिश्र, जिलाध्यक्ष दिनेश पालीवाल को कन्नौज पुलिस ने होटल गैलेक्सी चारबाग में रात्रि में पहुंचकर कमरे में नजरबंद कर कार्यक्रम में जाने से रोक लिया। जिलाध्यक्ष दिनेश पालीवाल ने कहा सरकार जनता के अधिकारों का हनन कर रही है। पूर्व सचिव विजय मिश्र ने कहा आज का दिन सरकार की विफलताओं को दर्शाता है। सरकार किसान महिला उद्योगी ध्वस्त कानून

व्यवस्था बेरोजगारी सरकारी विभागों का निजीकरण बिजली विभाग का निजीकरण जैसी प्रदेश में बहुत सी समस्याओं को लेकर विधानसभा का घेराव कर सरकार को जानना चाहती थी। लेकिन सरकार ने प्रशासन के बलवृत्त कांग्रेस के लोगों को घर में

जेल में रहकर बंदी करेंगे हाईस्कूल व इंटर मीडिएट की शिक्षा ग्रहण

जलालाबाद, समृद्धि न्यूज़।

वर्तमान में कारागार की अवधारणा मात्र एक निरुद्धि स्थल के रूप में न होकर एक सुधार गृह के रूप में भी है। अनौगै स्थित जिला कारागार में बंदी सुधार कल्याण व पुनर्वास के कार्य को एक विशेष प्राथमिकता के आधार पर किया जा रहा है। इस बावत विभिन्न प्रकार के कार्य किये जा रहे हैं। परन्तु बंदी शिक्षा व साक्षरता पर विशेष बल दिया जा रहा है। सर्वप्रथम निरक्षर बंदियों को चिन्हित कर उनको साक्षर बनाने का कार्य किया जा रहा है। वर्तमान में 58 निरक्षर बंदी साक्षरता कक्षाओं में पढ़ना लिखना सीख रहे हैं। कक्षा- 05 और कक्षा 08 को पढाई हेतु बंदियों का पंजीकरण निकट के ही परिषदीय विद्यालय में कराया जा चुका है। कक्षा 05 में

15 बंदी तथा कक्षा 08 में 04 बंदी वर्तमान में शिक्षा ग्रहण कर रहे हैं। हाईस्कूल व इंटर की शिक्षा हेतु व्यवस्था करना थी। इसके लिये विगत कुछ माह से जेल अधीक्षक को. अकरम खॉं प्रयासत थे। अब सफलता प्राप्त हुयी है। हड़दूह का स्पेशल स्टडी सेन्टर जिला कारागार के लिये स्वीकृत हो गया है। अब बंदी भारत सरकार के इस बोर्ड के माध्यम से बंदी जेल में ही रहकर हाईस्कूल व इंटर की शिक्षा ग्रहण कर सकेंगे। इस केन्द्र का को- आर्डिनेटर जेल अधीक्षक मो. अकरम खॉं और सहायक के रूप में पंकज कुमार कनिष्ठ सहायक को नियुक्त किया गया। अब हड़दूह द्वारा संचालित हाई स्कूल व इंटर की आगामी परीक्षा जो कि अक्टूबर 2025 में आयोजित होगी। उसमें बंदियों का पंजीकरण कराया जायेगा।

अभियान चलाकर तीन बच्चों को कराया श्रम मुक्त

कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।



ढाबे पर ढाबा संचालक को जागरूक करती पुलिस

जनपद में पुलिस द्वारा बालश्रम रोकथाम के लिए ढाबो, मेडिकल स्टोर्स आदि स्थानों पर अभियान चलाया जा रहा है। बाल श्रम, बाल भिक्षावृत्, एंव मिशन शक्ति- 05 व नशा मुक्ति अभियान के तहत एसपी अमित कुमार आनंद के निर्देशन में ए.एच.टी. प्रभारी निरीक्षक उमैद सिंह मय ए.एच.टी. टीम तथा नवनीत कुमार श्रीवास्तव श्रम प्रवर्तन अधिकारी द्वारा शहर में बस स्टैंड, रेलवे स्टेशन, मैन बाजार, हाईवे पर होटल, ढाबो व मेडिकल स्टोर आदि स्थानों पर बालश्रम रोकथाम, बाल भिक्षावृत् एवं नशा मुक्त व मिशन शक्ति ऑपरेशन, ऑपरेशन रक्षा, ऑपरेशन खोज, ऑपरेशन बचपन हेतु जागरूकता अभियान चलाया

गया। जिसके अंतर्गत अलग- अलग दुकानों के सेवयोजकों को बालश्रम अधिनियम के बारे में बताया गया एवं सचन चेकिंग अभियान के दौरान 03

बच्चों को श्रम मुक्त कराया गया। लोगों को बाल श्रम, बाल भिक्षावृत् एवं नशा मुक्ति अभियान रोकने के के लिए जागरूक किया।

पुलिस ने दो परिवारों का समझौता करारक भेजा घर



दोनों पक्षों की में समझौता निरीक्षक रंजना पांडेय

कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

पुलिस अधीक्षक अमित कुमार आनंद के निर्देशन में शहर में परिवार परामर्श केंद्र महिला थाना में आयोजन किया गया। जिसमें निरीक्षक रंजना पांडेय, महिला आरक्षी अनामिका यादव और सीमा यादव की उपस्थिति में दोनों पक्षों की आपस

में वार्ता कराई गई और समझौता गया। प्रथम पक्ष व द्वितीय पक्ष एक दूसरे के साथ रहने को तैयार है। दोनों ने आपसी सहमति से समझौता कर लिया है। दोनों को परिवार परामर्श केंद्र से विदा किया गया। परिवार परामर्श केन्द्र बिखरे परिवारों को बसाने में अहम भूमिका का निर्वाहन कर रही है।

सैनिक संस्था के कार्यक्रम में विधवाओं का हुआ सम्मान

छिब्रामऊ, समृद्धि न्यूज़।



कर उनको शाल भेट कर सम्मानित किया गया तथा शहीदों के चित्र पर पुष्प व दीप प्रज्वलित कर श्रद्धांजलि अर्पित की गयी। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य शहीद हुए सैनिकों की विधवाओं से उनके जीवन पर चर्चा की गई सभी विधवाओं को भूतपूर्व सैनिकों के से जानकारी देते हुए बताया कि उन पर किसी भी समस्या होने पर उनके साथ सैनिक दल हमेशा जुड़ा रहेगा कार्यक्रम में आये जिलाध्यक्ष कैप्टन रविन्द्र कुमार

व समस्त पूर्व सैनिकों ने आश्वासन दिया कि किसी भी शहीद सैनिक की पत्नी को किसी प्रकार की सैनिक संस्था से आशयका होती है तो हमसब सैनिक उनके सुख दुःख में उनके साथ हैं। 16 दिसंबर की शाम ही जनरल नियाजी ने आत्मसमर्पण के कागजों पर हस्ताक्षर किए थे। जब नियाजी ने आत्मसमर्पण के दस्तावेजों पर हस्ताक्षर किए, तब उन्होंने अपनी रिवालय जनरल अरोड़ा के हवाले कर दी। इस दौरान नियाजी

की आंखों में आंसू थे। ऐसे में 16 दिसंबर का दिन भारत की सैन्य ताकत और कूटनीतिक नेतृत्व का प्रतीक है। इसे उन वीर सैनिकों और नागरिकों को श्रद्धांजलि देने के लिए मनाया जाता है जिन्होंने अपनी जान कुर्बान की। इस दिन भारत के सैन्य प्रतिष्ठानों में परेड और श्रद्धांजलि समारोह आयोजित किए जाते हैं, और सैनिकों के अदम्य साहस को सलाम किया जाता है। कार्यक्रम के दौरान जिलाध्यक्ष कैप्टन रविन्द्र कुमार सेना मेडल, प्रवीन कुमार, श्याम सिंह, कैप्टन जोगाराज सिंह, नन्द सिंह, गौरी शंकर पाल, निर्मल सिंह, बलवीर सिंह, रामपाल सिंह, संदीप कुमार, विनोद कुमार, नरेन्द्र सिंह, सतेन्द्र सिंह, नीलेश यादव, गिरान्द सिंह, रामवीर सिंह, रामबाबू, राजेन्द्र सिंह सहित सैकड़ों सैनिकों ने भाग लिया।

सदिग्धों की तलाश में सड़क पर उतरी कन्नौज पुलिस, चलाया चेकिंग अभियान

कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।



बैरियर लगाकर वाहनों की तलाशी लेती पुलिस

आमजन को सुरक्षा का भरोसा दिलाने के लिए कन्नौज पुलिस महकमे की ओर से सचन चेकिंग अभियान चलाया गया। पुलिस ने बैरियर लगाकर सदिग्ध व्यक्ति और वाहनों की सचन चेकिंग की गई। शांति, सुरक्षा और कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए एसपी अमित कुमार आनंद के निर्देशन में जनपद के समस्त थाना पुलिस बल द्वारा अपने- अपने क्षेत्रांतर्गत मुख्य मार्गों, चौराहों व जनपदीय बाँडरों पर बैरियर लगाकर सदिग्ध व्यक्ति और वाहनों की चेकिंग की। पुलिस ने वाहन चालकों को यातायात नियमों का पाठ

पढ़कर नियमों का पालन करने के प्रति जागरूक किया। चार पहिया वाहन चालकों को सीट बेल्ट और दो पहिया वाहन चालकों को हेलमेट लगाने के फायदे बताए और वाहन चलाते समय सीट बेल्ट और हेलमेट लगाकर वाहन चलाने की बात कही।

ग्राम मलपुरा सरैया में पीडीएमहापंचायत का हुआ आयोजन

छिब्रामऊ, कन्नौज समृद्धि न्यूज़।

पीडीएमहापंचायत का आयोजन हुआ जिसके मुख्य अतिथि पूर्व विधायक अरविन्द सिंह यादव थे कार्यक्रम के आयोजक अनिलेश वर्मा और रहित पाल थे पूर्व विधायक अरविन्द सिंह यादव ने कहा इस बार का चुनाव बाद महत्वपूर्ण चुनाव है जो देश की दशा दिशा दोनों को तय करने का चुनाव आए और नीजवान पार्टी कार्यकर्ताओं में जोश भरते हुए उन्होंने अपने द्वारा कराए गए विकास कार्यों को गिनाते हुए कहा कि 100सेया अस्पताल और राजकीय इंटर कॉलेज बिजली पानी की समस्याओं से वंचित लोगों को सुविधा देने का काम किया

और बड़े पैमाने पर विकास करारक लोगों के लिए लभावित करने का काम किया और चुनाव में जुट जाने का आवाहन किया और समाज पार्टी के सरकार बनाने का काम हमें और आप सभी लोग करना है कार्यक्रम सभी समाजवादी पार्टी कार्यकर्ता नेतागढ़ और लगातार ये सरकार समाजवादी कार्यकर्ताओं पर जुल्म कर रही है लगातार भाजपा सरकार विपक्ष को लगातार परेशान कर रही आने वाले चुनाव में भाजपा को सबक सिखाने का कार्य करोगी गैस स्थलेंडर के दाम 1200 पहुंच गए हैं तभी तो राष्ट्रीय अध्यक्ष ने गांव-गांव आहात्र खाा अगर हमारे किसी भी कार्यकर्ता को तंग करोगी।

जेएस स्कूल में वर्कशॉप डिमॉन्स्ट्रेशन कार्यशाला आयोजित

छिब्रामऊ, कन्नौज समृद्धि न्यूज़।



जायपुर घराने के अंतराष्ट्रीय ख्यातिलब्ध कथक कलाकार आचार्य विश्वदीप के द्वारा 4 दिवसीय कथक वर्कशॉप के प्रथम दिवस पर आज सोबीएसई से संबद्ध विद्यालय जेएस स्कूल पर आज वर्कशॉप डिमॉन्स्ट्रेशन कार्यशाला का आयोजन हुआ। स्पिक मैके तथा संस्कृति मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा भारतीय संस्कृति एवं लोक कलाओं के प्रचार प्रसार की यह अनूठी शुरुवात जिले में प्रथम बार हुई है। बात करते हुए स्पिक मैके से पिछले 1 दशक से जुड़े संस्था के प्रबंधक श्री हिमांशु सक्सेना तथा प्रिंसिपल मति अहला गुप्ता द्वारा बताया गया कि ऐसे कार्यक्रमों से ना केवल सुदूर क्षेत्र के बच्चे हमारी भव्य सांस्कृतिक विरासत से परिचित

भाव भंगिमाएं बच्चों को सिखाते हुए शिव स्तुति की शानदार परफॉर्मंस स्वराज हॉल में प्रस्तुत की गई।यूरोप सहित 16 से अधिक देशों में कथक नृत्य के क्षेत्र में भारत का झंडा गाड़ने वाले श्री विश्वदीप रानी खानम जैसे पुरोधाओं के साथ मंच साक्षा कर चुके हैं तथा कथक के पितामह कहे जाने वाले पंडित बिरजू महाराज के शिष्य एवं विशेष कृपापात्र हैं। प्रिंसिपल डॉ शैलेंद्र मिश्रा ने कहा कि ऐसे कार्यक्रम बच्चों के लिए अनूठ अवसर साथ लेकर आते हैं, जिस से उनके सोचने और जीवन की दिशा भी सकारात्मक रूप से प्रभावित होती है।कहा कि बच्चों को ऐसे अनूठे अवसर और 4 दिवसीय वर्कशॉप का पूर्ण लाभ लेना चाहिए, यह एक अद्भुत अवसर है।

जिला पंचायत सदस्य दुर्घटना में गंभीर घायल

तिर्वा कन्नौज, समृद्धि न्यूज़। जिला पंचायत सदस्य व उमर्दा के पूर्व ब्लाक प्रमुख इन्द्रेश यादव की स्काफिया कार मंगलवार की रात को कानपुर नगर जिले के शिवराजपुर थाना क्षेत्र के निकट एक नीलगाय से टकरा गई। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गए। उनकी कार भी क्षतिग्रस्त हो गई। घायल अवस्था में उन्हें कानपुर के निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां उनका उपचार चल रहा है। इंद्रगढ़ थाना क्षेत्र के मसूखपुरी गांव निवासी इन्द्रेश यादव मंगलवार को किसी काम से कानपुर गए थे। देर रात वह वापस लौट रहे थे। जब उनकी कार जीटी रोड पर शिवराजपुर थाना क्षेत्र के निकट पहुंची। तभी अचानक एक नील गाय उनकी कार के सामने आ गई। नीलगाय के टकराने से कार क्षतिग्रस्त हो गई। कार चला रहे इन्द्रेश यादव भी गंभीर रूप से घायल हो गए। बुधवार की सुबह उनके घायल होने की जानकारी मिलते ही क्षेत्र के जनप्रतिनिधियों व सपा नेताओं ने हादसे को लेकर दुःख जताया। उनके जेठ स्वस्थ होने की कामना की।

कोल्ड में ठेकेदारी करता है। बुधवार को वह बाइक से रजिपुर से कमालगंज जा रहा था। नशे में होने के कारण बाइक का संतुलन बिगड़ गया। जिससे वह गिरकर घायल हो गया। उसे सीएचसी कमालगंज ले गया गया। जहां से उसे लोहिया अस्पताल के लिए रेफर कर दिया गया।

ईओ ने 38 अतिक्रमणकारियों के कार्टे चालान कायमगंज, समृद्धि न्यूज़। अधिशासी अधिकारी ने अतिक्रमण अभियान चलाया। इस दौरान सड़क पर अतिक्रमण किये 38 लोगों के चालान कार्टे। इस कार्यवाही से अतिक्रमणकारियों में हड़कंप मच गया। ईओ को देखकर कई लोग अपना-अपना सामान समेटते नजर आये। जिलाधिकारी डॉ. दीपे सिंह के निर्देश पर कायमगंज अधिशासी अधिकारी लव कुमार मिश्रा के नेतृत्व में आरआई अशुमान, आनन्द शुक्ला के द्वारा नगर को अतिक्रमण से निजात और जाम की समस्या को कम करने के लिए नगर के पुर्णालिख पुर्णिया से लेकर मैन चौराहा तक अतिक्रमण अभियान चलाया गया। अतिक्रमणकारी सड़कों पर फैलाए रखे सामान तथा रोड पर खड़े ठेली वाले सहित 38 लोगों के चालान कार्टे। इस दौरान सिविल इंजेंड अंकित सिंह, जेई प्रशांत यादव, सफाई नायक सुभाष, उमेश, रिं, विमलेश, अरशद, सीरम सिंह कक्षा चौकी इन्चार्ज नामेन्द्र सिंह कांस्टेबिल विनीत सिंह मौजूद रहे।

ससुरालियों ने विवाहिता व उसके परिजनों से की मारपीट

गुरसहायगंज, कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

गुरसहायगंज, कन्नौज। शराब के नशे में आए दिन पत्नी से मारपीट करने का विरोध करने पर ससुरालियों ने महिला व उसके मायके पक्ष के लोगों को बुलाकर मारपीट की। पीड़ित ने कोतवाली पुलिस को तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है। हरदोई के मोहल्ला आजाद नगर निवासिनी लक्ष्मी देवी पुत्री रामकरन ने कोतवाली में दिए गए शिकायती पत्र में कहा है कि 06 वर्ष पूर्व उसका विवाह कोतवाली गुरसहायगंज के ग्राम भीकमपुर निवासी एक युवक के

साथ हुआ था। विवाह के कुछ दिनों बाद से ही उसका पति रोज शराब पीकर घर आने लगा और उसके साथ गाली गलौज कर मारपीट करने लगा। 18 दिसंबर को पीड़िता ने इस बात की सूचना अपने मायके वालों को दी। तो वह उसे लेने के लिए आए। तभी ससुराल में उसके पति सास, देवर व जेठ ने महिला व उसके मायके पक्ष के लोगों से गाली गलौज की। विरोध करने पर मारपीट की। साथ ही जेवरार चोरी के झूठे आरोप ने पक्षाने सहित जान से मारने की धमकी भी दी। पीड़िता की तहरीर पर कोतवाली पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है।

जाम की समस्या से नागरिक त्रस्त, पुलिस मस्त

तिर्वा कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।



कस्बे में इन दिनों प्रतिदिन लगने वाले जाम से लोग परेशान है। सभी प्रमुख चौराहो पर दिन में कई बार जाम लग जाता है। जिससे पैदल चलने वाले नागरिकों को काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। सभी चौराहो पर पुलिस पिकेट तैनात रहती है। इसके बावजूद भी लोग जाम की समस्या को झेल रहे हैं। कस्बे के गांधी चैक चौराहा, ठठिया रोड चैराहा, इंद्रगढ़ तिराहा पर सुबह 10 बजे से शाम 05 बजे तक कई बार जाम लगता है। एक बार जाम लग जाने के बाद करीब आधा घण्टे तक यातायात अवरूद्ध हो जाता है। इससे पैदल निकलने वाले लोग परेशान हो जाते हैं। जाम में फंसकर

कई दोपहिया व चौपहिया वाहन चालक भी जाम से निकलने के लिए अपने वाहन गलियों से निकालते हैं। अक्सर मरीज को लाने वाली एम्बुलेंस भी जाम में फंस जाती है। इंद्रगढ़ तिराहे से लेकर ठठिया रोड चैराहे तक करीब दो किलोमीटर का रास्ता सबसे अधिक व्यस्त रहता है। फोरलेन होने के बावजूद भी कभी वाहन खराब होने अथवा कभी जल्दी निकलने के चक्र में लोग वाहन गलत रास्ते से निकालने का प्रयास

करते हैं। जिससे जाम की समस्या आ जाती है। इंद्रगढ़ तिराहा, गांधी चैक चौराहा व ठठिया रोड पर कोतवाली पुलिस की पिकेट हमेशा तैनात रहती है। पर देखा गया कि ड्यूटी पर तैनात पुलिस कर्मी इस ओर कोई ध्यान नहीं देते। जब जाम लग जाता है, तो सड़कों पर डण्डे पटककर वाहन चालकों को हड़कते हैं। जाम की समस्या को लेकर क्षेत्र के कई जनप्रतिनिधियों ने एसडीएम को शिकायत की है।

ब्लाक स्तरीय खेलकूद में छात्र-छात्राओं ने दिखाई प्रतिभा

गुरसहायगंज, कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

युवा कल्याण एवं प्रादेशिक विकास दल विभाग के तत्वाधान में उत्तर प्रदेश ग्रामीण खेल लीग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। ब्लाक स्तरीय ग्रामीण खेल प्रतियोगिता में विभिन्न विद्यालयों के छात्र छात्राओं ने भाग लिया। विजेता छात्र छात्राओं को विकास खण्ड अधिकारी मनोज कुमार गुप्ता ने प्रमाण पत्र व मेडल देकर उत्साहवर्धन किया।बुधवार को ग्राम तेराजकेट स्थित पायका मैदान पर ब्लाक स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें वालीबाल में सीनियर टीम विमला देवी ब्रजमोहन सिंह इण्टर कॉलेज सराय प्रयाग, जूनियर टीम में

विजेता आकाश एजूकेशन सेंटर गुरसहायगंज विजेता रही। जबकि बैडमिंटन में विमला देवी ब्रजमोहन सिंह इण्टर कॉलेज सराय प्रयाग की सीनियर टीम विजेता रही। विमला देवी ब्रजमोहन सिंह इण्टर कॉलेज की सब जूनियर टीम विजेता रही। लम्बी कूद में सीनियर टीम से पारल यादव, सोन्या यादव, सराय प्रयाग जूनियर टीम से पायल, कीर्ति सराय प्रयाग विजेता रही। छात्राओं की 800 मीटर दौड़ में रीना, मुस्कान, सोनी, प्राथना, काजल, साक्षी 100 मीटर दौड़ में पायल, काजल, रिचा 400 मीटर दौड़ में कशिश, रिचा, दीक्षा 1500 मीटर दौड़ में पारल, दीक्षा, साक्षी विजेता रही।

भाकियू लोकशक्ति ने ज्ञान सौंप कर उठाई मांग

गुरसहायगंज, कन्नौज। गौतम बुध नगर

को जेल में बंद आंदोलनकारी नेताओं की रिहाई व नगर की कुछ मुख्य समस्याओं को लेकर भारतीय किसान यूनियन (लोकशक्ति) ने मुख्यमंत्री को संबोधित ज्ञान कोतवाली प्रभारी को सौंप कर मांग उठाई। बुधवार को भाकियू लोकशक्ति ने मुख्यमंत्री को संबोधित 05 सूत्रीय ज्ञान कोतवाली प्रभारी शैलेंद्र कुमार सिंह को सौंपा। जिसमें उन्होंने कहा है कि सरकार की गाइडलाइन को नजर अंदाज करते हुए कुछ प्राइवेट स्कूल हर वर्ष अपनी किताबें बदल देते हैं और मगमानी पिस वसूलते हैं। निजी स्कूल के संचालक द्वारा रजिस्ट्री करवाई गई भूमि के अतिरिक्त भूमि पर विद्यालय का निर्माण भी जांच हो। विद्यालय भवन के मानक संचालित शिक्षण कार्य से संबंधित सभी मानकों की जांच के संबंध में ज्ञान सौंपा। इस मौके भाकियू लोकशक्ति के प्रदेश सचिव अभिषेक यादव, जिलाध्यक्ष मकबूल अहमद,राकेश शर्मा, अंकित शर्मा आदि मौजूद रहे।

सीडीओ ने दिव्यांगों को बांटे गर्म कपड़े कराया भोजन

दिव्यांग आश्रय गृह का मुख्य विकास अधिकारी ने किया निरीक्षण

गुरसहायगंज, कन्नौज, समृद्धि न्यूज़।

नगर के मोहल्ला आजाद नगर स्थित लकी मानसिक मंदित अनाथ आश्रय गृह का मुख्य विकास अधिकारी ने निरीक्षण किया। इसके बाद दिव्यांग लाभाथियों को गर्म कपड़े वितरित किए और भोजन कराया। व्यवस्था को देख प्रबंधक व संचालक की सराहना की। बुधवार की दोपहर मुख्य विकास अधिकारी राम कृपाल चौधरी ने दिव्यांग आश्रय गृह का निरीक्षण किया। उन्होंने दिव्यांगों के रहने खाने व स्वच्छता को लेकर प्रबंधक से पूछताछ की। इसके बाद सौचालय,



दिव्यांगों के साथ मौजूद सीडीओ व अन्य अधिकारी।

बिजली आदि व्यवस्थाओं को देखा। इसके बाद संस्था में मौजूद 32 दिव्यांगों को गर्म कपड़े वितरित कर भोजन कराया। कपड़े पाकर दिव्यांगों की खुशी का ठिकाना न रहा। उन्होंने कहा कि दिव्यांगों की मदद करना सबसे बड़ी समाजसेवा है। इस दौरान जिला दिव्यांगजन अधिकारी महेंद्र प्रताप सिंह, जिला पिछड़ा वर्ग

अधिकारी अनुपम राय, बीडीओ तालग्राम मनोज कुमार, भाजपा जिलाध्यक्ष रामवीर कठेरिया, संस्थापक डॉ. योगेंद्र प्रताप सिंह, अधिशासी अधिकारी अनिल कुमार, आरपी सिंह, दीनानाथ, समन्वयक आयुषी यादव, रामदास, प्रशिक्षक निशा राजपूत, दीपक कुमार, मीनाक्षी, आरती आदि मौजूद रहे।

पूर्व अपर शासकीय अधिवक्ता के निधन पर श्रद्धांजलि सभा आयोजित

छिब्रामऊ, कन्नौज समृद्धि न्यूज़।

श्रद्धांजलि सभा का हुआ आयोजन बार एसोसिएशन छिब्रामऊ के सम्मानित सदस्य श्री अजय यादव पूर्व अपर शासकीय अधिवक्ता के आकस्मिक निधन पर बुधवार को श्रद्धांजलि सभा का आयोजन बार एसोसिएशन छिब्रामऊ के तत्वाधान में अधिवक्ता सभागार के हुआ। अजय यादव लम्बी बीमारी से ग्रसित थे। बीते 13 दिसम्बर को एम्स अस्पताल दिल्ली में निधन होगा था। बुधवार को अधिवक्ता सभागार में श्री अजय यादव एडवोकेट के आकस्मिक निधन पर शोकसभा का आयोजन श्री

अरविन्द कुमार सिंह रावैर की अध्यक्षता एवं ललित प्रताप सिंह के संचालन में हुआ। शोक सभा में उपस्थित सदस्यों ने दो मित्रका का मौन रखकर एवं फोटो पर पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजली दी। इस दौरान पूर्व अध्यक्ष जयवीर सिंह, कन्हई सिंह वर्मा, राजेश शाक्य, मुकेश द्विवेदी, बुजेश द्विवेदी, रावेन्द्र चौहान, शिवनाथ सिंह, राममनोश्वर पाण्डेय, बादाम सिंह कुशवाहा, यादवेन्द्र प्रताप सिंह यादव, भइया लाल वर्मा, अमित राजपूत, अजय, स्नेहलता गुला, प्रियंका मिश्रा, अधिवक्ता सभागार में श्री अजय यादव एडवोकेट के आकस्मिक निधन पर शोकसभा का आयोजन श्री

धूमधाम से मना सिटी गर्ल्स इंटर कालेज का क्रिसमस समारोह

क्रिसमस टीशू के बंधन के परिभाषित करता है

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।



कार्यक्रम प्रस्तुत करती छात्राएं



गौरव डीआईओएस व प्रबंधक एवं अन्य

क्रिसमस टीशू के बंधन को परिभाषित करता है और यह दर्शाता है कि यह प्रेम और स्नेह का ल्योहार है। ईश्वर ने अपने इकलौते बेटे को इस दुनिया में अपने प्यार के एक विशेष कार्य के रूप में दिया। फर्रुखाबाद सिटी गर्ल्स इंटर कालेज में वार्षिकोत्सव धूमधाम से मनाया गया। शिक्षिका मीनाक्षी विलकिन्सन ने अतिथियों का स्वागत वंदन किया।

जिला विद्यालय निरीक्षक नरेन्द्र पाल सिंह व विद्यालय के प्रबंधक रेह्म फजल मसीह व प्रधानाचार्य ऐस्टर रोज दयाल ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। रेह्म मनोज कुमार मसीह, रेह्म स्टीफन मसीह ने बाइबल पढ़कर प्रार्थना कर आशीष वचन दिये। शिक्षिका शिवानी द्वारा तैयार किया गया स्वागत नृत्य छात्राओं ने प्रस्तुत किया। बच्चों ने गंगार सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत कर अतिथियों व आये हुए

प्रधानाचार्य, शिक्षक-शिक्षिकाओं को मंत्रमुग्ध किया। मुख्य अतिथि जिला विद्यालय निरीक्षक नरेन्द्र पाल सिंह ने कहा कि इस तरह के कार्यक्रमों में बच्चों की प्रतिभा देखने को मिलती है, बहुत अच्छा लगा। हमें यीशु मसीह के जन्मदिन को एक साथ मिलकर प्यार और सौहार्द के साथ मनाना चाहिए। यीशु मसीह का संदेश था कि शांति का पैगाम लोगों तक पहुंचे और एक दूसरे की सेवाभाव से मदद करें। बच्चों द्वारा जो कार्यक्रम प्रस्तुत किये गये उनकी सराहना की। प्रबंधक रेह्म फजल मसीह ने कहा कि यीशु मसीह प्रेम का संदेश लेकर आये। प्रभु यीशु मसीह ने

शांति का पैगाम किया। ईश्वर से हर व्यक्ति डरता है कहीं ऐसा न हो कि वह नाराज न हो जाये। मनुष्य का रूप धारण कर प्रभु यीशु मसीह पृथ्वी पर आये और मानव जाति को शांति का समाचार दिया। उन्होंने परमेश्वर से मेल कराया। प्रभु ने संदेश दिया कि अपनी सेवायें देते रहो, क्योंकि व्यक्ति कोड़ी हो या असहाय हो व गरीब हो, हमें उनकी सहायता करना है। प्रेम भाईचारा, एकता का संदेश सिखाता है कि हमें मौका मिला है इसलिए हम प्रेम करें और लोगों की सेवा करें। प्रधानाचार्य ऐस्टर रोज दयाल ने कहा कि वार्षिकोत्सव में सभी का सहयोग

रहा यह उपलब्धि मेरे विद्यालय की शिक्षिकाओं व कर्मचारियों की है जो आज यह विद्यालय परिवार फल फूल रहा है। इतने बड़े कार्यक्रम के लिए सभी की सहयोग की जरूरत है। विद्यालय की बिल्डिंग पुरानी है, लेकिन दिलों में उत्साह है। नये उत्साह के साथ छात्र-छात्राओं आगे बढ़े और अच्छे नम्बर लाकर विद्यालय और परिवार का नाम रोशन करें। प्रभु यीशु मसीह ने हमें सिखाया है कि हम दूसरों की मदद करें और अच्छाई के रास्ते में चले। विभिन्न विद्यालयों के प्रधानाचार्यों ने कार्यक्रम में पहुंचकर उत्साहवर्धन किया। इस

दौरान मेमोरियल मिशन अस्पताल की डायरेक्टर डॉ. नम्रता मल्ल, प्रधानाचार्य प्रमोद गंगवार, संतोष कुमार त्रिपाठी, सुमन त्रिपाठी, इंदू मिश्रा, विश्वमोहिनी पाण्डेय, महेश चन्द्र वर्मा, दिनेश कुमार वर्मा, योगेश तिवारी, संदीप कुमार चतुर्वेदी, अनिल सिंह के अलावा प्रधानाचार्य रोजीशन विश्वासी, प्रधानाध्यापक अंजू मल्ल, अनीता प्रशाद, पूरम शुक्ला, कुमोदिनी, निधि, निशा, अमन मनीला मैसी, प्रियंका, श्रेष्ठा, मुस्कान आदि शिक्षिकाओं ने सहयोग किया। धन्यवाद प्रधानाचार्य ऐस्टर रोज दयाल ने ज्ञापित किया।

प्रकृति परीक्षण कैम्प में ग्रामीणों को स्वास्थ्य संबंधी दी गई जानकारी



फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

कैम्प में गौरव चिकित्सक व अन्य

मेजर एसडी सिंह पीजी आयुर्वेद मेडिकल कॉलेज एण्ड हॉस्पिटल के द्वारा प्रकृति परीक्षण कैम्प का आयोजन बैरमपुर व भटपुरा में डॉ. संकल्प सिंह, डॉ. विकास बाबू के नेतृत्व में आयोजित हुआ। साथ ही

द्वितीय कैम्प ग्राम बुढनपुर में डॉ. अरीब, डॉ. सुहेबा, डॉ. रेशमा, डॉ. पीयूष के नेतृत्व में सम्पन्न हुआ। कैम्प की व्यवस्था डॉ. शोभू गुप्ता ने देखी। प्रकृति परीक्षण अभियान के नोडल अधिकारी डॉ. मुकेश कुमार

विश्वकर्मा एवं कॉलेज प्रशासनिक अधिकारी अनूप कुमार मौजूद रहे। कैम्प में स्वास्थ्य चिकित्सकों द्वारा स्वास्थ्य संबंधी ग्रामीणों को जानकारी दी गई और जागरूक किया गया।

मूल्यांकन पारिश्रमिक धनराशि न मिलने पर परीक्षक जानकारी

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। वर्ष 2023 की यूपी बोर्ड इंटरमीडिएट परीक्षा हेतु निर्धारित मूल्यांकन केंद्र रस्तोगी इंटर कॉलेज पर मूल्यांकन करने वाले प्रधान, उप प्रधान, परीक्षकों के पारिश्रमिक धनराशि उनके द्वारा प्रार्थना पत्र में अंकित विवरण के अनुसार संबंधित बैंक खातों में कोषागार के माध्यम से हस्तांतरित की जाती है।

यदि किसी परीक्षकगणों की मूल्यांकन केंद्र पर मूल्यांकन अंकेक्षण कार्य करने के फलस्वरूप पारिश्रमिक भुगतान होना शेष हो तो इस प्रसासरण के सात दिन के अंदर प्रत्यावेदन साक्ष्यों सहित रस्तोगी इंटर कॉलेज में सुनिश्चित करें। निर्धारित समय के बाद उत्तर दायित्व परीक्षक का स्वयं होगा।



बैठक में गौरव व्यापारी

एसपी ने व्यापारियों की सुनी समस्याएं

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। पुलिस लाइन सभागार में व्यापारियों की बैठक अपर पुलिस अधीक्षक की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। बैठक में व्यापारी संगठनों ने कई मुद्दों जैसे शहर की समस्याओं पर विचार रखे। व्यापारियों ने कहा कि सड़क पर मौरंग व गिट्टी डाल दी जाती है जिस कारण गाड़ी फिसलती है और जाम भी लगता है। व्यापारी रविकांत गुप्ता ने चूड़ी वाली गली में लगा रहे जाम की समस्या उठायी। भारतीय उद्योग व्यापार मण्डल के जिलाध्यक्ष प्रमोद गुप्ता व अर्पण अग्रवाल, रविकांत गुप्ता, संदेश अग्रवाल आदि व्यापारियों ने समस्यायें उठायीं। जिसे एसपी डॉ. संजय सिंह व सीओ सिटी ऐश्वर्या ने व्यापारियों को आश्वासन दिया कि शीघ्र ही समस्या का समाधान होगा और व्यापारियों के सहयोग से बाजार में लग रहे जाम की समस्या से भी निजात दिलाया जायेगा। साथ ही नगर पालिका के अधीनस्थ अधिकारी विनोद कुमार सिंह ने भी अतिक्रमण हटाने में व्यापारियों का सहयोग मांगा।

बाल विभाषा, बाल विवाह, बाल श्रम, यौन शोषण आदि के प्रति किया जागरूक

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। जिला प्रोबेशन अधिकारी अनिल चंद्र एवं खंड विकास अधिकारी त्रिलोक चंद्र शर्मा की अध्यक्षता में विकास खण्ड कमालांज में मिशन वास्तव्य योजना के अंतर्गत गठित ब्लॉक बाल कल्याण एवं संरक्षण समिति की बैठक संपन्न हुई।

जिला प्रोबेशन अधिकारी अनिल चंद्र ने कहा कि ब्लॉक बाल कल्याण एवं संरक्षण समिति का उद्देश्य है कि हम सभी मिलकर बच्चों की सुरक्षा, संरक्षण, देखरेख और भागीदारी के साथ साथ बाल शिक्षावृत्ति, ट्रेनिंग, बाल विवाह, बाल श्रम, यौन शोषण आदि से बच्चों का संरक्षण करें। हमें प्रत्येक बच्चे को अच्छी शिक्षा दिलाकर उसे वर्तमान परिस्थिति में घटित



राय दिलाते खण्ड विकास अधिकारी

हो रहे अपराधों से बचना है। उन्होंने ने साइबर अपराधियों के बहकावे में न आने को लेकर सतर्क किया। बाल संरक्षण अधिकारी सचिन सिंह ने बच्चों के अधिकारों, किशोर न्याय

अर्धनियम, पॉक्सो अर्धनियम, बाल श्रम, बाल शिक्षावृत्ति, बाल विवाह, बाल यौन शोषण से बच्चों को बचाने की जानकारी दी। खंड विकास अधिकारी त्रिलोक चंद्र शर्मा ने बच्चों की उचित संरक्षण और देखरेख के संबंध में चर्चा की और कहा कि सभी आंगनबाड़ी कार्यकर्त्री अपने

प्रत्येक त्रैमास पर बाल संरक्षण के संबंध में बैठक का आयोजन करें और उसमें बाल यौन शोषण, बाल श्रम, बाल विवाह, ट्रेनिंग, अनिवार्य शिक्षा आदि के संबंध में जानकारी प्रदान करें। एंटी ह्यूमन ट्रेफिकिंग यूनिट के प्रभारी निरीक्षक हरि नंदन ओझा ने 1090, 112, मानव तस्करी, बाल विवाह बाल श्रम के संबंध में जानकारी प्रदान की और कहा कि अधिभावक अपने बच्चों को इस प्रकार शिक्षित करें। इस अवसर पर सहायक विकास अधिकारी आईएसबी आलोक दुबे, प्रभारी सीडीपीओ विलेस्ले चौधरी, बाल कल्याण पुलिस अधिकारी अब्दुल गफ्फार, फूल सिंह राजपूत, परामर्शदाता प्रवीण गुप्ता आदि मौजूद रहे।

शिक्षिका दीपा शुक्ला का राज्य स्तरीय कला क्राफ्ट प्रतियोगिता में हुआ चयन



शिक्षिका दीपा शुक्ला

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

राज्य स्तरीय कला क्राफ्ट एवं पेपर्टी प्रतियोगिता में शिक्षिका दीपा शुक्ला का चयन हुआ। राज्य शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिषद द्वारा विकास खंड शमसाबाद के संबिलियन विद्यालय मिलक सुल्तान

की सहायक अध्यापिका विज्ञान वर्ग दीपा शुक्ला का चयन राज्य स्तरीय कला क्राफ्ट एवं पेपर्टी प्रतियोगिता में किया गया है। राज्य शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिषद के निदेशक गणेश कुमार ने सूची जारी कर जानकारी दी है। प्रतियोगिता का आयोजन 21 से 25 अक्टूबर को लखनऊ में आयोजित हुआ था। जिसमें मिलक सुल्तान संबिलियन विद्यालय की सहायक अध्यापिका दीपा शुक्ला का चयन हुआ। जानकारी मिलते ही सभी शिक्षकों ने दीपा शुक्ला को बधाई दी। ब्लाक शमसाबाद में इस तरह का सम्मान मिलने से दीपा शुक्ला के लिए गौरव की बात है। देर शाम तक लोगों ने फोन पर व घर जाकर बधाई दी।

पुलिस को चकमा देकर लखनऊ धरने में पहुंचे कांग्रेसी



कांग्रेस कार्यालय पर गौरव कांग्रेसी

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष के आवाहन पर लखनऊ में विधानसभा घेराव में जाने के लिए पुलिस ने रोकें। कार्यवाहक शहर अध्यक्ष अंकुर मिश्रा हनी ने पुलिस को चकमा देकर भगवा अंगोछा डालकर लखनऊ पहुंचे और

धरने में शामिल हुए। प्रदेश कांग्रेस कार्यालय पर पहले से ही बड़ी संख्या में पुलिस बल तैनात था। वहां पर पहुंचे कांग्रेस नेताओं को पुलिस ने रोका। जिस कारण वह विधानसभा का घेराव नहीं कर पाये। एलआईयू पहले से ही सतर्क थी, जिसके चलते लखनऊ जाने वाले

कांग्रेस नेताओं के निवास पर पुलिस ने पहुंचकर हाउस अरेस्ट किया। सुबह 7 बजे अंकुर मिश्रा पुलिस को चकमा देकर भगवा कलर का अंगोछा डालकर निकल गये और लखनऊ में आयोजित धरने में साथियों के साथ शामिल हुए। रास्ते में प्रदेश महासचिव प्रकाश प्रधान के साथ लखनऊ पहुंचकर प्रदेश अध्यक्ष अजय राय व राष्ट्रीय महासचिव अविनाश पाण्डेय के साथ धरने में शामिल हुए। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार छात्रों का हक छीन रही। छात्रों को लाठियां खानी पड़ रही है, अनन्यता खाद के भटक रहा है, महिलायें सुरक्षित नहीं है, सरकार असफलता को छिपा रही है। मुख्यमंत्री नैतिकता के आधार पर इस्तीफा दें। अंकुर मिश्रा, कुमोद सक्सेना, अमर मिश्रा, वास्तव्य मिश्रा, संजीव दिवाकर, राज कुमार, अतुल राजपूत आदि मौजूद रहे।

हवन पूजन व भण्डारे के साथ श्रीमद् भागवत कथा को विराम



फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

भण्डारे में गौरव भक्तगण

कृष्ण नगर कॉलोनी कादरीगेट में चल रही श्रीमद् भागवत कथा के अंतिम दिन हवन पूजन व भण्डारे के साथ विराम हुआ। बड़ी संख्या में भक्तों ने भण्डारे में भाग लेकर प्रसाद ग्रहण किया। कथा व्यास ने सभी

भक्तों को आशीर्वाद दिया। इस मौके पर जितेंद्र कुमार मिश्रा, सुआ लाल, आनंद मिश्रा, वरुण पाण्डेय, आशीष कुमार, जितेंद्र सिंह, शिवम् त्रिपाठी, नरेंद्र शुक्ला, मधुरेश, प्रियंका, बबलू, छोटे आदि लोग मौजूद रहे।

स्वर्ण पदक जीतकर अनन्या माथुर ने जनपद का नाम किया रोशन

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। राज्य स्तरीय जूनियर बालिका मुक्केबाजी प्रतियोगिता का आयोजन 16 दिसंबर से 18 दिसंबर तक मदन मोहन मालवीय स्टेडियम प्रयागराज में हुआ।

प्रतियोगिता में जनपद की अनन्या माथुर ने 54.57 किलो भार वर्ग में लखनऊ की शाही अली को 5.0 से शिकस्त देकर स्वर्ण पदक अपने नाम किया। राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में प्रतिभाग के बाद अब अनन्या राष्ट्रीय प्रतियोगिता में उत्तर प्रदेश का प्रतिनिधित्व करने हुए प्रतिभा करेंगी। अनन्या की उपलब्धि पर जिला क्रीड़ा अधिकारी कर्मवीर सिंह व कोच अथक पटेल एवं जिला बौधिसंग संघ के कार्यवाहक अध्यक्ष मोहन लाल अग्रवाल, सचिव संजीव कटियार के अलावा खिलाड़ियों ने बधाई दी।



अनन्या माथुर

शमशान घाट पर हो रही अवैध वसूली के विरोध में भाकियू डीएम से मिले

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

शमशान घाट पर अंतिम संस्कार के लिये आने वाले शवों के परिवारिजनों से जबरन अवैध वसूली किये जाने के संबंध में भारतीय किसान यूनियन किसान जन शक्ति के जिलाध्यक्ष सत्यभान झा के द्वारा जिलाधिकारी को ज्ञापन दिया गया। ज्ञापन में दर्शाया कि पांचाल घाट स्थित शमशान घाट पर अराजकताओं के द्वारा अंतिम संस्कार के लिए आने वाले शवों के परिवारिजनों से जबरन अवैध वसूली पिछले 7 वर्षों से की जा रही है और प्रत्येक रसीद और मृत्यु प्रमाण पत्र जारी करने के नाम पर मृतक के परिवारिकजनों से हजारों रूपये लेते हैं, जबकि मृत्यु प्रमाण पत्र सरकार जारी करती है और इन अराजकतकों को किसी अथरिटी के तहत मृत्यु



ज्ञापन देने के बाद जानकारी देते किसान नेता

प्रमाण पत्र जारी करने के अधिकार प्राप्त नहीं है, यदि कोई इसका विरोध करता है तो इन अराजकताओं का पूरा गैर मिलकर उनके साथ अभद्रता करता है और मारपीट करता है। शमशान घाट सरकारी है, इस पर किसी प्रकार का कोई भी ठेका किसी भी व्यक्ति या संस्था को आवंटन नहीं किया गया है। अराजकतत्व मृतक के परिवारिजनों के साथ जबरदस्ती

वसूली करते हैं ऐसे कफनखोसोट लोग समाज और मानवता के लिये कलंक है जो की शोकाकुल को लोगों के साथ में जबरन धन उगाही कर रहे हैं। इन लोगों के खिलाफ कठोर कार्यवाही की जाये और अवैध वसूली को बंद कराया जाये। इस मौके पर वीरेंद्र कुमार, जितेंद्र सिंह, गोविन्द शर्मा, शिवम शर्मा, सुधीर सिंह आदि किसान नेता मौजूद रहे।

कवि सम्मेलन के साथ धार्मिक अनुष्ठान का हुआ विराम

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

गंगा नगर में चल रहे 19वें धार्मिक अनुष्ठान के विश्राम दिवस पर अखिल भारतीय कवि सम्मेलन का आयोजन महेश पाल सिंह उपकारी के संयोजन में हुआ। फिरोजाबाद से आये प्रो. डॉ. ओमपाल सिंह निडर, औरैया से आये गोपाल पाण्डेय आजाद का माल्यार्पण कर स्वागत किया गया। अध्यक्षता बृजकिशोर से किशोर ने की। संचालन वैभव सोमवंशी ने किया।

मुख्य अतिथि अपर जिलाधिकारी सुभाष चन्द्र प्रजापति ने कहा कि आज के समय में धार्मिक परम्परा व कथा अपने आप में एक विशिष्ट मिशाल है। विशिष्ट तहसीलदार श्रद्धा पाण्डेय ने कहा कि ऐसी पावन भूमि पाण्डाल में आने से अपने आप में अध्यात्मिक

उठो साथियों निज धर्म बिक न जाते: ओमपाल सिंह निडर

चेतना जाग्रत हो उठती है। सभी कवियों व कवियत्रियों ने काव्य पाठ किया। समिति के सदस्यों ने कवियों को शॉल ओझकर व शौल्ड व रामदरबार देकर सम्मानित किया। समिति के अध्यक्ष सर्वेश अवस्थी, ऋषिपाल सिंह, अवधेश पाण्डेय, शिवकुमार मिश्रा, सीताराम पाण्डेय, मनोज अनिहोत्री, अमित बाजपेयी, अनमोल मिश्रा, बिहारी अग्निहोत्री, विभोर सोमवंशी, मैकलाल आदि लोग मौजूद रहे। महेश पाल सिंह उपकारी ने काव्यपाठ करते हुए कहा कि एक बार कहने से नाम का प्रतीक बनता, दो बार कहने से होता प्रणाम। वैभव



काव्य करते प्रो. ओमपाल सिंह निडर

सोमवंशी ने कहा कि खत्म भ्रष्टाचार सत इमान बढ़ना चाहिए। हम रहें न रहे हिन्दुस्तान रहना चाहिए। उपकार

मणि ने कहा कि तस्करों के हाथ में जब से उजाले हो गये, रोशनी वालों के भी किरदार काले हो गये।

मण्डी में पीली मिट्टी का सुपर आलू बिका 1011 रुपये पैकेट

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

आलू मण्डी सातनपुर में भाव सामान्य रहा। लगभग 70 मोटर् की आमद हुई। 851 रुपये से 951 रुपये पैकेट आलू की बिकवाली हुई। आलू आढ़ती अरविन्द राजपूत ने बताया कि बाहर की मण्डियों में आलू की मांग है कि इसलिये भाव में सुर्खी बनी हुई है। पीली मिट्टी का सुपर आलू 1011 रुपये पैकेट बिका। जिसे खरीदने के लिए व्यापारी टूट पड़े। मात्र 2 ट्राली आलू आने के कारण कण्टेनर आलू को खरीदने वाले ज्यादा व्यापारी दिखे। मण्डी में किसानों की समस्यायें बनी हुई हैं। जिसके चलते



मण्डी में लगा आलू

20 दिसम्बर को महापंचायत होने के कारण आलू मण्डी बंद रहेगी। भीड़ को देखते हुए एक निर्माण लिया गया है कि आलू किसान 20 दिसम्बर को मण्डी में अपना आलू न लाकर अगले दिन लाये।

आमजन के द्वार पहुंची होम्योपैथी चिकित्सा, मरीजों का हुआ परीक्षण

प्रभारी चिकित्साधिकारी डॉ. सुरेंद्र सिंह ने कुल 146 रोगियों का किया गया परीक्षण

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

राजकीय होम्योपैथिक चिकित्सालय कद्वर में जिला होम्योपैथिक चिकित्साधिकारी डॉ. दीप्ति त्रिवेदी के निदेशानुसार आयुष आपके द्वार अभियान के अंतर्गत ग्राम सभा कद्वर के कॉमन सर्विस सेंटर पर एक नि:शुल्क होम्योपैथिक चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर में ग्राम कद्वर के अलावा सैकड़ों दूर दराज के ग्राम वासियों ने होम्योपैथिक चिकित्सा

20 दिसम्बर को किसान नेता राकेश टिकैट महापंचायत में मारेगें हुंकार

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़। भारतीय किसान यूनियन टिकैट गुट के तत्वाधान में 20 दिसम्बर दिन शुक्रवार को समय 10 बजे से किसान मजदूर महापंचायत का आयोजन आलू मंडी सातनपुर में होने जा रहा है। जिसमें मुख्य अतिथि राष्ट्रीय प्रवक्ता चौ0 राकेश टिकैट, राष्ट्रीय महासचिव चौ0 राजवीर सिंह जादीन, प्रदेश अध्यक्ष राजपाल शर्मा, प्रदेश प्रवक्ता गजेन्द्र सिंह परिहार, प्रदेश सचिव व प्रभारी कानपुर मंडल तिलक सिंह राजपूत, अध्यक्ष कानपुर मंडल रमेश चन्द्र यादव तथा प्रदेश के दर्जनों जिलाध्यक्ष भाग लेंगे। सातनपुर आलू मंडी में किसानों के आलू की बिक्री खुली बोली लगाकर की जाए एवं आलू की तौल कानपुर मंडी के आधार पर की जाए, मंडी में आवार पशुओं व पेयजल एवं प्रकाश व्यवस्था सुनिश्चित की जाए व अन्य समस्याओं का समाधान हो। जिसके लिए महापंचायत में भाग लेने की जिलाध्यक्ष अरविन्द शाक्य ने किसानों से अपील की है। अजय कटियार गांव-गांव जाकर भीड़ जुटाने के लिए अपील कर रहे हैं।

का लाभ लिया। प्रभारी चिकित्साधिकारी डॉ. सुरेंद्र सिंह ने कुल 146 रोगियों का परीक्षण किया गया। जिसमें हार्ट रेट, बीपी, स्वशन दर, नाक, आंख, वजन इत्यादि की जांच कर रोगियों को दवाइयां दी

गईं। सभी रोगियों, ग्राम वासियों ओर उनके साथ आए हुए परिजनों को उपचार से बेहतर बचाव पर ज्यादा ध्यान देने व योग व्यायाम आदि की भी सलाह दी गई।

पूर्व मोहम्मदाबाद वैयरमैन गौग्रेटर के मामले में दोष सिद्ध

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज़।

समाज विरोधी क्रिया कलाप निवारण अधिनियम वर्ष 1986 के तहत दर्ज किया था। विवेक ने साक्ष्य गवाह के आधार लल्लू सिंह, राजू के विरुद्ध न्यायालय में आरोप पत्र दाखिल कर दिया। बचाव पक्ष की दलील व शासकीय अधिकारी शैलेश सिंह परमार की पैरवी के आधार पर न्यायाधीश लल्लू सिंह उर्फ ललुआ को दोषी करार दिया है। सजा पर सुनवाई के लिए के 20 दिसम्बर की तिथि नियत की है। मुकदमा विचारण के दौरान राजू की मृत्यु हो गयी थी।

सजा पर सुनवाई के लिए 20 दिसम्बर की तिथि नियत

मोहम्मदाबाद के पूर्व चेयरमैन लल्लू सिंह उर्फ ललुआ यादव पुत्र अमर सिंह निवासी मोहम्मदाबाद को अपर जिला जज विशेष गौग्रेटर एक्ट न्यायाधीश रीतिका त्यागी ने गौग्रेटर के मामले में दोषी करार देते हुए न्यायिक हिरासत में लेकर जेल भेज दिया। सजा पर 20 सुनवाई के लिए 20 दिसंबर की तिथि नियत की है।

बांग्लादेश की सीमा पर दिखे यूएवी

भारतीय वायु सेना ने लड़ाकू विमानों से बढ़ाई निगरानी, घुसपैठ करने पर यूएवी मार गिराने का बीएसएफ को निर्देश

एजेंसी



पास मेघालय राज्य के पूर्वी खासी हिल्स जिले के सोहरा और शेला के पास बेराकटार टीबी-2 मानव रहित हवाई वाहनों (यूएवी) को उड़ते हुए देखा गया है। हालांकि, यूएवी से भारतीय सीमा में आधिकारिक तौर पर कोई कार्रवाई नहीं की गई है, लेकिन सीमा पर तैनात बीएसएफ ने इस बारे में मेघालय सरकार को जानकारी दी। बीएसएफ का मानना है कि यूएवी की तैनाती बांग्लादेश में अशांति के बीच घेरलू स्तर पर अपनी ताकत दिखाने का प्रयास हो सकता है। बांग्लादेश ने इस साल की शुरुआत में

बारीकी से नजर रख रहा भारत

सुरक्षाबलों ने कहा कि ऐसी कार्रवाइयाँ अक्सर पड़ोसियों के लिए सीधे सुरक्षा खतरा पैदा करने के बजाय आंतरिक समर्थन जुटाने का काम करती हैं। भारत सीमा पर निगरानी और खुफिया जानकारी साझा करने के तंत्र को बढ़ाकर स्थिति पर बारीकी से नजर रख रहा है। भारतीय सशस्त्र बल अपने हवाई क्षेत्र की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए संभावित जवाबी उपायों का भी मूल्यांकन कर रहे हैं।

महानिदेशक इशरीशा नोग्रां ने इस घटना के बारे में भारतीय वायु सेना को भी अवगत कराया। इसके बाद भारतीय वायु सेना ने बांग्लादेश सीमा पर अपनी निगरानी गतिविधि बढ़ा दी है बांग्लादेशी सेना के टीबी-2 हमलावर ड्रोन देखे जाने के बाद बीएसएफ को भारत-बांग्लादेश सीमा के निकट उड़ने वाली किसी भी हवाई वस्तु को मार गिराने का निर्देश दिया गया है।

नई दिल्ली। बांग्लादेश सीमा पर मानव रहित हवाई वाहनों (यूएवी) के देखे जाने के बाद मेघालय पुलिस की ओर से सर्कल किये जाने पर वायु सेना ने अपनी निगरानी गतिविधि बढ़ा दी है। राज्य के पूर्वी खासी हिल्स जिले के सोहरा और शेला के पास बेराकटार टीबी-2 मानव रहित हवाई वाहनों (यूएवी) के देखे जाने के बाद भारतीय रण और लड़ाकू विमान नियमित रूप से इन पर नजर रख रहे हैं। मेघालय सीमा के बहुत नजदीक एक बांग्लादेशी ड्रोन के देखे जाने के बाद निर्देश दिए गए हैं कि भारतीय क्षेत्र में घुसपैठ करने पर बांग्लादेशी यूएवी को मार गिराया जाएगा।

भारत-बांग्लादेश सीमा के पास पिछले हफ्ते में कई बार टीबी-2 यूएवी देखे जा रहे हैं। बांग्लादेश में झूठ और सुनामगंज के आस-पास के इलाकों में यूएवी उड़ते हुए पाए गए। इसके अलावा सीमा के

जनवरी से लागू होगी समान नागरिक संहिता

सुगम सेवाएं देने के लिए पोर्टल व मोबाइल एप भी किया विकसित

समृद्धि न्यूज़



संघ सरकार अपने संकल्प के अनुसार समान नागरिक संहिता को लागू करने की दिशा में पूरी तरह से तैयार है। उन्होंने बताया कि मार्च 2022 में नई संस्करण बनाने के बाद मंत्रिमंडल की पहली बैठक में ही इस संबंध में एक विशेषज्ञ समिति का गठन किया गया था, जिसका नेतृत्व सेवानिवृत्त न्यायाधीश रंजना प्रकाश देसाई ने किया था।

समिति की रिपोर्ट के आधार पर 7 फरवरी, 2024 को राज्य विधानसभा से समान नागरिक संहिता विधेयक 2024 पारित किया गया, जिसे राष्ट्रपति की सहमति

मिलने के बाद 12 मार्च 2024 को अधिसूचित कर दिया गया है।

मुख्यमंत्री धामी ने कहा कि राज्य सरकार ने अब इस कानून की नियमावली भी तैयार कर ली है और सभी अधिकारियों को इस संहिता के प्रावधान लागू करने के लिए प्रशिक्षण देने का निर्देश दिए जा चुके हैं। इसके साथ ही मुख्यमंत्री ने यह भी बताया कि जनसामान्य को सुगमता से सेवाएं उपलब्ध करने के लिए एक पोर्टल और मोबाइल एप भी विकसित किया गया है, जो पंजीकरण व अपील जैसी सुविधाएं ऑनलाइन प्रदान करेगा। धामी ने कहा कि समान नागरिक संहिता उत्तराखंड में महिलाओं और बच्चों के सर्वाधिकरण का एक बड़ा कदम होगा और यह कानून राज्य की समाजिक दिशा को एक नया मोड़ देगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह कानून सबका साथ, सबका विकास और सबका विश्वास की भावना को प्रोत्साहित करेगा।

सर्वोच्च न्यायालय के न्यायाधीश जस्टिस एन.के. जयन्त ने कहा कि राज्य सरकार ने अब इस कानून की नियमावली भी तैयार कर ली है और सभी अधिकारियों को इस संहिता के प्रावधान लागू करने के लिए प्रशिक्षण देने का निर्देश दिए जा चुके हैं। इसके साथ ही मुख्यमंत्री ने यह भी बताया कि जनसामान्य को सुगमता से सेवाएं उपलब्ध करने के लिए एक पोर्टल और मोबाइल एप भी विकसित किया गया है, जो पंजीकरण व अपील जैसी सुविधाएं ऑनलाइन प्रदान करेगा। धामी ने कहा कि समान नागरिक संहिता उत्तराखंड में महिलाओं और बच्चों के सर्वाधिकरण का एक बड़ा कदम होगा और यह कानून राज्य की समाजिक दिशा को एक नया मोड़ देगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह कानून सबका साथ, सबका विकास और सबका विश्वास की भावना को प्रोत्साहित करेगा।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने शाहपुरा को दी विकास की सौगातें

धीलवाड़ा। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने बुधवार को शाहपुरा में विकास कार्यों की नई सौगातें दीं। उन्होंने महाराणा प्रताप स्मारक और डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी स्मारक का लोकार्पण कर उन्हें राष्ट्र को समर्पित किया। अमर त्रातिकारी बाहट बंधुओं की प्रतिमाओं पर त्रिमूर्ति स्मारक में श्रद्धांजलि अर्पित की। मुख्यमंत्री ने राजकीय महाविद्यालय में आयोजित जनसभा में अपनी सरकार के एक वर्ष के कार्यकाल का लेखा-जोखा जनता के सामने रखा। इस सभा में आठ हजार से अधिक लोग शामिल हुए। उन्होंने शाहपुरा विधायक डॉ. लालाराम बैरवा को उनके जन्मदिन के अवसर पर मंच पर ही दुपट्टा ओढ़ाकर और गुलदस्ता भेंट कर बधाई दी। हेलीपैड पर मुख्यमंत्री का भव्य स्वागत किया गया। शाहपुरा विधायक डॉ. बैरवा ने उन्हें मेवाड़ी पगड़ी पहनाई, जबकि नगर परिषद सभापति रसुन्दन सोनी ने महाराणा प्रताप के जीतन पर आधारित फड़ चित्र भेंट किया।

शरद पवार ने प्रधानमंत्री मोदी से मुलाकात की



नई दिल्ली। एनसीपी-एसपी प्रमुख शरद पवार ने बुधवार को संसद भवन में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से मुलाकात की। इस दौरान पवार के साथ महाराष्ट्र के दो किसान भी मौजूद थे। प्रधानमंत्री कार्यालय (पीएमओ) ने एक्स पर पोस्ट किया, 'राज्यसभा सांसद और पूर्व केंद्रीय मंत्री शरद पवार ने किसानों के एक समूह के साथ आज प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से मुलाकात की। मुलाकात के दौरान किसानों ने गांव से लाये अनार का एक डिब्बा प्रधानमंत्री को भेंट किया।

दिल्ली के किसान 22 को जन्तर-मन्तर पर करेंगे शांतिपूर्ण प्रदर्शन



समृद्धि न्यूज़

सिंह विधुरी (सांसद, दक्षिण दिल्ली), कमलजीत सहरावत (सांसद, पश्चिम दिल्ली), और योगेंद्र चंदोलिया (सांसद, उत्तर-पश्चिम दिल्ली) ने प्रदर्शन नका र्यों को संबोधित किया और किसानों की जायज मांगों के लिए पूरा समर्थन देने का आश्वासन दिया। जनता ने उनके आश्वासन का स्वागत उत्साहपूर्वक रूपों के साथ किया, लेकिन डीडीवीएम अध्यक्ष भूपेंद्र बाजाद ने स्पष्ट किया कि जब तक वे वादे जमीन पर लागू नहीं होते, तब तक आंदोलन जारी रहेगा। दिल्ली मास्टर प्लान कमेटी (डीडीवीएम) के अध्यक्ष भूपेंद्र बाजाद ने इस अवसर पर कहा, हम सरकार से अप्रग्रह करते हैं कि वह मास्टर प्लान दिल्ली 2041 को तुरंत अधिसूचित करे और संशोधित भूमि प्लानिंग नीति (एनपीपी) और ग्रीन डेवलपमेंट एरिया (जीडीए) नीति को लागू करे।

ब्रिसबेन टेस्ट : भारत को मिला 275 रनों का लक्ष्य

ऑस्ट्रेलिया ने अपनी दूसरी पारी सात विकेट पर 89 रन बनाकर की घोषित

एजेंसी

ब्रिसबेन। गाबा के मैदान पर बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के तहत खेले जा रहे तीसरे टेस्ट मैच के पांचवें दिन बुधवार को ऑस्ट्रेलिया ने अपनी दूसरी पारी 7 विकेट पर 89 रन बनाकर घोषित कर दी। एलेक्स कैरी 22 और मिचेल स्टार्क 2 रन बनाकर नाबाद लौटे।

ऑस्ट्रेलिया की कुल बढ़त 274 रनों की हो गई है और अब भारत को यह मैच जीतने के लिए 275 रनों की जरूरत है। ऑस्ट्रेलिया ने पहली पारी में 445 रन बनाए थे। जिसके जवाब में भारत ने अपनी पहली पारी में 260 रन बनाए। इस तरह ऑस्ट्रेलिया को पहली पारी के आधार पर 185 रन की बढ़त मिली थी। ऑस्ट्रेलिया की दूसरी पारी की शुरुआत खराब रही और केवल 33 रनों पर उस्मान ख्वाजा (08), मार्नस लाइसेन (01), नाथन मेक्सवेल (04) मिचेल मार्श (02) और स्टीव स्मिथ (04) पवेलियन लौट गए। यहां से



ट्रैविस हेड और एलेक्स कैरी ने ऑस्ट्रेलिया का स्कोर 50 के पार पहुंचाया। 60 के कुल स्कोर पर सिराज ने हेड (17) को आउट कर भारत को छठी सफलता दिलाई। पैट कमिंस ने 10 गेंदों पर 20 रनों की तेज पारी खेली।

85 के कुल स्कोर पर बुमराह ने उन्हें आउट कर ऑस्ट्रेलिया को सातवां झटका दिया। बुमराह का यह ओवर समाप्त होने पर ऑस्ट्रेलिया ने 89 के कुल स्कोर पर अपनी पारी घोषित कर दी। भारत के लिए जसप्रीत बुराह ने 3, मोहम्मद सिराज और आकाशदीप ने 2-2 विकेट लिए। इससे पहले आज पांचवें दिन आज

सुप्रीम कोर्ट के समक्ष 128 पृष्ठों की सारांश वाली याचिका आश्चर्यजनक रूप से न्यायाधीश नयी दिल्ली

उच्चतम न्यायालय ने वैवाहिक विवाद के एक मामले में एक महिला की ओर से दायर याचिका का 128 पृष्ठों का सारांश देख आश्चर्य व्यक्त किया और अपीलकर्ता अधिवक्ता की दलीलें सुनने के बाद तथ्यों के आधार पर उनकी अपील खारिज कर दी। न्यायमूर्ति सुधांशु धूलिया और न्यायमूर्ति अहमदनुद्दीन अमानुल्लाह की पीठ ने भरण-पोषण याचिका को निचली अदालत में वापस भेजे के इलाहाबाद उच्च न्यायालय के आदेश को चुनौती देने वाली महिला की याचिका पर सुनवाई के बाद शीर्ष अदालत के रजिस्ट्रार (न्यायिक) को निर्देश दिया है कि वे इस बात पर ध्यान दें कि उनके (शीर्ष अदालत की पीठ के) समक्ष याचिकाएं उचित प्रारूप में दायर हों। पीठ ने 17 दिसंबर को अपने इस आदेश में कहा, व्यक्तिगत रूप से पेरा 147 अपीलकर्ता ने 128 पृष्ठों का एक सारांश दायर किया है, जिसमें बहुत सारे विवरण हैं। इसमें अधिकांश हमारे उद्देश्यों के लिए प्रासंगिक नहीं हैं।

पंजाब में तीन घंटे रेल पटरियों पर बैठकर किसानों ने जताया विरोध

एजेंसी

चंडीगढ़। पंजाब के शंभू व खनौरी बॉर्डर पर चल रहे किसान आंदोलन के समर्थन में बुधवार को किसानों ने तीन घंटे तक रेलवे ट्रैक जाम करके विरोध जताया। किसानों ने रेल ट्रैक पर बैठने से दर्जनों ट्रेनों के रूट डायवर्ट किए गए, जबकि कई गाड़ियों को रद्द कर दिया गया। रेल रोक को आंदोलन के कारण भारी संख्या में यात्री परेशान रहे। किसानों ने रेल रोक को आंदोलन को सफल करार देते हुए अब 30 दिसंबर को पंजाब बंद का ऐलान किया है। किसान नेता सरवरण सिंह पंधरे ने कहा कि हम दुकानदारों, धार्मिक संस्थाओं, व्यापार मंडल और ट्रेड यूनियनों से भी मदद करेंगे। उनसे मांग करेंगे कि वह पंजाब बंद में सहयोग दें।

किसानों ने आज पंजाब में तीन घंटे रेलवे ट्रैक जाम किया। इस दौरान

घरेलू सर्फी बाजार में सरता हुआ सोना, चांदी के भाव में बढ़ावा नहीं

नई दिल्ली। फेरलू सर्फी बाजार में आज मामूली गिरावट का रुख है। आज कारोबार की शुरुआत के समय सोने के भाव में तेजी का रुख बना था और ज्योत्स्ना सर्फी बाजारों में सोने के भाव में 110 रुपये से 150 रुपये प्रति 10 ग्राम तक की तेजी आ गई थी। हालांकि दोपहर बाह्र बजे के बाद सोने के भाव में कमजोरी आ गई। सोने की कीमत में गिरावट से देश के ज्योत्स्ना सर्फी बाजारों में 24 कैरेट सोना आज 77,990 रुपये से लेकर 77,840 रुपये प्रति 10 ग्राम के दरों पर कारोबार कर रहा है। इसी तरह 22 कैरेट सोना 71,500 रुपये से लेकर 71,350 रुपये प्रति 10 ग्राम के बीच बिक रहा है। चांदी के भाव में आज कोई बढ़ावा नहीं हुआ है। इसलिए दिल्ली सर्फी बाजार में इसकी कीमत आज भी 92,500 रुपये प्रति किलोग्राम के स्तर पर बनी हुई है। देश की राजधानी दिल्ली में 24 कैरेट सोना आज 77,990 रुपये प्रति 10 ग्राम के स्तर पर कारोबार कर रहा है।

स्पोर्ट्स डे जीत-हार का दिन नहीं बल्कि खुद को और बेहतर बनाने का मौका

समृद्धि न्यूज़



स्टडी हॉल स्कूल ने रन फॉर द क्लाइमेट थीम के साथ मनाया वार्षिक खेल दिवस

लखनऊ। स्टडी हॉल स्कूल ने बुधवार को रन फॉर द क्लाइमेट थीम के साथ अपना वार्षिक खेल दिवस राष्ट्रीय संस्कृत संस्थान, गोमती नगर में आयोजित किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में भारतीय हॉकी टीम के पूर्व कप्तान सुजीत कुमार श्रीवास्तव और विशेष अतिथि के रूप में नेशनल पीजी कॉलेज के हेड ऑफ फिजिकल एजुकेशन डिपार्टमेंट राकेश पाठक उपस्थित रहे। कार्यक्रम की शुरुआत मशाल प्रज्वलन के साथ हुई, जिसके बाद स्कूल के हेड बॉय, हेड गर्ल, स्पोर्ट्स कैप्टन और हाउस कैप्टन द्वारा शानदार मार्च-पास्ट प्रस्तुत किया।

आयोजन का उद्देश्य एथलेटिक्स के रोमांच को पर्यावरणीय संदेश के साथ जोड़ना था, जो सतत विकास लक्ष्य 13 (एसडीजी 13) - जलवायु कार्रवाई की भावना को प्रबल रूप से दर्शाता है और पृथ्वी की सुरक्षा के महत्व के प्रति

कांग्रेस के प्रदर्शनकारियों पर पुलिस ने छोड़े आंसू गैस के गोले, एक मौत

किसानों ने 30 दिसंबर को पंजाब बंद का किया ऐलान

प्रदेश भर में किसान दोपहर 12 बजे 48 जगहों पर ट्रैक पर बैठ गए और तीन बजे के बाद ट्रैक खाली किए। रेलवे ट्रैक जाम होने से दिल्ली-पठानकोट सुपरफास्ट एक्सप्रेस को लुधियाना के ढंढरी कला में रोकना पड़ा। रेल रोक को आंदोलन के चलते कुछ ट्रेनों को रद्द, तो कुछ को डायवर्ट भी करना पड़ा। किसानों के प्रदर्शन से करीब 60 ट्रेनों की आवाजाही पर असर पड़ा। जालंधर कैंट रेलवे स्टेशन पर भी काफी संख्या में किसान जुटे। बटिंडा में मूल्तानिया पुल नीचे भारतीय किसान यूनियन एकता सिद्धपुर की तरफ से तीन घंटे ट्रैक जाम रहा। किसान नेताओं ने कहा कि उनकी मांग पूरी नहीं हो रही है। सरकार को चाहिए कि उनसे बातचीत करे।

खबरें एक नजर में

नेपाल की सभी एयरलाइंस पर यूरोप में उड़ान भरने पर प्रतिबंध
काठमांडू। यूरोपीय संघ (ईयू) ने सभी नेपाली एयरलाइंस कंपनियों पर अपने हवाई क्षेत्र में उड़ान भरने के प्रतिबंध को अगले वर्ष भी बरकरार रखा है। ईयू के इस प्रतिबंध के कारण नेपाल एयरलाइंस कॉर्पोरेशन और हिमाचल एयरलाइंस जैसी अंतरराष्ट्रीय कंपनियों को यूरोप के किसी भी गंतव्य तक उड़ान भरने पर एक वर्ष के लिए रोक लगा गई है। ईयू की हवाई सुरक्षा सूची सालाना अपडेट की जाती है। मंगलवार को जारी ईयू सूची में भी नेपाल की सभी एयरलाइंस के उड़ानों पर प्रतिबंध को जारी रखने का निर्णय किया गया है। यूरोपीय संघ की सुरक्षा सूची में नेपाल एयरलाइंस, हिमाचल एयरलाइंस, बुद्ध एयर, यति एयरलाइंस और तारा एयर जैसी प्रमुख नेपाली एयरलाइंस के साथ-साथ एयर डायनेस्टी, मनांग एयर और सिमरिफ एयर जैसे कई हेलीकॉप्टर सेवा प्रदाता शामिल हैं। नेपाल को पहली बार 2013 में सुरक्षा चिंताओं के कारण यूरोपीय संघ की सुरक्षा सूची में रखा गया था। नेपाल के नागरिक उड्डयन प्राधिकरण (सीएएन) और सरकार के प्रयासों के बावजूद नेपाल एक टिकाऊ से अधिक समय से सूची से बाहर नहीं निकल पाया है।

संजीवनी योजना के तहत बुजुर्गों का होगा मुफ्त इलाज
नयी दिल्ली। आम आदमी पार्टी (आप) के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल ने कहा कि चुनाव बाद हमारी पार्टी की सरकार बनने के बाद संजीवनी योजना लागू कर दिल्ली के 60 साल से ऊपर के हर बुजुर्ग का मुफ्त इलाज कराएगा। श्री केजरीवाल ने बुधवार को कहा, हमारी सरकार बनने पर साठ साल से अधिक सभी बुजुर्गों का मुफ्त इलाज किया जाएगा। हम बुजुर्गों का बहुत मात्र-सम्मान करते हैं। उनकी वजह से ही हम हैं। आज देश जहां पहुंचा है, बुजुर्गों ने ही पहुंचाया है। बुजुर्गों ने 24 घंटे मेहनत कर, खुन पसीना बहाकर अपने परिवार को पाला, समाज को आगे बढ़ाया, देश को आगे बढ़ाया। उनके बच्चे होने के नाते उनके बच्चों में हमारा फर्ज बनता है कि हम उनका ख्याल रखें। हमने दिल्ली में मुख्यमंत्री तीर्थयात्रा योजना लागू की। इस योजना के तहत अभी तक लगभग एक लाख बुजुर्ग देश के कोने-कोने में तीर्थयात्रा कर चुके हैं।

आतंकी ठिकाने से हथियार व चार किलोग्राम नशीला पदार्थ बरामद
कुपवाड़ा। जम्मू-कश्मीर के कुपवाड़ा जिले में सेना और पुलिस के संयुक्त तलाशी अभियान में एक आतंकी ठिकाने से हथियार और नशीला पदार्थ बरामद किया गया है। खुफिया सूचना पर की गई कार्रवाई में यह सफलता मिली है। एक अधिकारी ने बताया कि 17 दिसंबर की देरशाम आतंकवादियों की धरपकड़ के लिए कुपवाड़ा के तंगधार सेक्टर में तलाशी अभियान शुरू किया। इस दौरान इस सेक्टर के अमरोही में एक आतंकी ठिकाने से चार पिस्तौल, छह मैगजीन और लगभग चार किलोग्राम नशीला पदार्थ बरामद किया गया।

दिल्ली मुंबई आठ लेने पर शराब का जखीरा बरामद
झाबुआ। जिला मुख्यालय से करीब 50 किलोमीटर दूर काकनवानी थाना क्षेत्र में भारतमाला दिल्ली मुंबई 8 लेने पर काकनवानी पुलिस द्वारा एक ट्रक में भरकर हरि नगर काकनवानी के रास्ते से गुजरात राज्य की ओर ले जाई जा रही अवेध शराब का जखीरा पकड़ा गया है, किंतु पुलिस घेरावों के बाद मौका देख कर शराब कारोबारी भाग खड़ा हुआ। अवेध शराब सोबावनी की बड़ी कट्टों के बीघा छुपा कर गुजरात राज्य की ओर ले जाई जा रही थी। अनु विभागीय अधिकारी पुलिस थादला रिज्द राठी के अनुसार बरामद शराब लगभग 48 लाख रुपए मूल्य की है। काकनवानी पुलिस द्वारा मामला दर्ज कर मंगलवार देर रात अवेध शराब परिवहन कर रहे ट्रक को बरामद कर थाना काकनवानी लाया गया। पुलिस द्वारा मामले में जांच शुरू कर दी गई है।

कांग्रेस शाह के बचाने को तोड़-मरोड़ कर पेश कर रही है : रिजिजू नयी दिल्ली
संसदीय कार्य मंत्री किरन रिजिजू ने बुधवार को कहा कि कांग्रेस गृह मंत्री अमित शाह के राज्य सभा में बाबा साहेब डॉ. भीमराव अंबेडकर को लेकर दिये गये बयान की छेटी सी की विलप दिखाकर तथ्यों को तोड़-मरोड़ करके पेश कर रही है। श्री रिजिजू ने संसद भवन परिसर में संवाददाताओं से कहा कि कांग्रेस ने डॉ. अंबेडकर के जीते की उनका विरोध किया और उन्हें अपमानित किया। पूर्व प्रधानमंत्री जवाहर लाल नेहरू डॉ. अंबेडकर को इतना अपमानित किया कि उन्हें वर्ष 1951 में कैबिनेट से इस्तीफा देना पड़ा। बाद में लोकसभा के दो चुनावों में कांग्रेस ने घबराकर डॉ. अंबेडकर को जीतने नहीं दिया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने अपने शासन काल में बाबा साहेब को कभी भारत रत्न नहीं दिया। वर्ष 1990 में भारतीय जनता पार्टी के समर्थन से तत्कालीन गैर कांग्रेस सरकार ने डॉ. अंबेडकर को भारत रत्न से सम्मानित किया।

मैंने अच्छी बल्लेबाजी नहीं की है और स्वीकार करने में कोई बुराई नहीं

एजेंसी



ब्रिसबेन। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने ब्रिसबेन के एक और नियंशाजक प्रदर्शन के बाद कहा कि उन्होंने अच्छी बल्लेबाजी नहीं की और इसे स्वीकार करने में कोई बुराई नहीं है। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ चल रहे बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के पहले टेस्ट से बाहर रहने के बाद वापसी करने वाले रोहित तीन पारियों में सिर्फ 19 रन बना पाए हैं। रोहित की आलोचना का मूल कारण क्रिकेट के सबसे बड़े प्रारूप में उनके फेरलू प्रदर्शन हैं। न्यूजीलैंड के खिलाफ भारत की ऐतिहासिक 3-0 की फेरलू सीरीज में शायदशांश के दौरान, अपनी चमक खो चुके इस आक्रामक सलामी बल्लेबाज ने तीन टेस्ट मैचों में 15.7 की औसत से सिर्फ 91 रन बनाए। न्यूजीलैंड के खिलाफ सीरीज हारने से पहले भी, जब भारत ने बांग्लादेश का सामना किया था, तो इस तेजतर्रार सलामी बल्लेबाज ने दो टेस्ट मैचों में सिर्फ 42 रन बनाए थे, जबकि उनका औसत सिर्फ 10.50 था। रोहित ने माना कि यह स्वीकार करने में कोई बुराई नहीं

ऑस्ट्रेलिया ने पहली पारी में बनाए 445 रन, हेड और रिमथ का शतक इससे पहले ट्रैविस हेड और स्टीव रिमथ के शतकों की बढौलत ऑस्ट्रेलिया ने यहां गाबा के मैदान पर बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के तहत खेले जा रहे तीसरे टेस्ट मैच में अपनी पहला पारी में 445 रन बनाए। हेड ने 152 और रिमथ ने 101 रनों की बेहतरीन शतकीय पारी खेली। इन दोनों के अलावा एलेक्स कैरी ने अर्धशतक लगाते हुए 70 रन बनाए। भारत के लिए जसप्रीत बुमराह ने 6, मोहम्मद सिराज ने दो और आकाशदीप, नीतीश रेड्डी ने 1-1 विकेट लिए।

जोश हेजलवुड, नाथन लियोन और ट्रैविस हेड ने 1-1 विकेट लिए।